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0143 01019 [A19 B2 2 fisk+ & *}’fiﬁ%ﬂf‘%w - B %100 + 3 %100 + BE*2.00 + &% (- )%2.50 + & £(=)%2.50 | 21| 21| 5980000 —
0L ot 01020 | A28 | M= 3 s pist < & L¥ime il (i) B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BOE KL 00 + & (- )¥2.00 + & %(- )%2.00 7| 506.0000] —
0Lt ot 01021 | A28 | R = 4 zeqise < = yEamh (5-Rw) B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BOE KL 00 + & (- )¥2.00 + & %(- )%2.00 5| 478.0000] —
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014 2 01023 [A28 | M= % et < & "%*ff L )“lﬁ/f"*w*#wi B %100 + 3% K100 + HBX1.00 + & £ (- )¥2.00 + H£(-)%2.00 | 15| 15| 518.0000| —
01 3 01024 | A28 | W= B 23+ ApppplamigLinte Re K100 + 32 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5| 5| 533.5000 —
014 Hae 01025 | A22 | M= 3 s it~ & e B> K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.25 + & ¥ (- )%2.25 + L (- %250 | 3| 3| 596.1250] —
. 01026 | A28 | R = 4 zeqise < = wigi e (RS ) B2 K100 + # % ¥1.00 + BE K100 + % ¥(- )¥2.00 + (- 2,00 | 38] 38] 425.0000] 62.50
01 pi 3 01027 [ ALG | 22 qigt 2 5 W1 48t OFEFCE) e K100 + 22,00 + #cH ¥ 00 + & £(-)%2.50 + B (- )%2.50 | 3| 3| 642.5000] —
01 et 01028 | A28 [ W= At m B B T Tl R A B2 K100 + 3 % ¥1.00 + BE K100 + % ¥(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 40] 40] 441.5000] —
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01 et 01032 | A28 [ W= A2zt m Ty e K100 + 32 ¥1. 00 + #cB ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 24| 24|  469.5000] —
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01 ## 01089 | ALl |F a2+ & Fa Ay R X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 1 1 236. 7500 -—-
01 ## 01090 [ A28 [F sc 23+ & sy KT kA R E R X100 + %> %1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 36 30 177.5000] —
01 ## 01091 | A28 | ac i+ & g T ki e R X100 + %> %1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 15 250. 0000 -—-
01 ## 01092 | A28 | & i 13+ & I EEE R X100 + %> %1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 3 183.5000] —
01 ## 01093 | A28 | @ i 13+ & I EEE s R R X100 + %> %1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 15| 13 178.5000] —
01 ## 01094 | ALl |ZERFH < & WAk R X100 + #=%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 22 22 333.0000] -—-
01 ## 01095 | ALl |ZERFH < & B i heddple R X100 + #=%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 2 2 455.0000f --
01 ## 01096 | ALl | =R H < & B#s it aqg % R~ X100 + %= %1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 20( 20 287.5000] -—-
0183+ 01097 | ALl |4+ & IR A S8 PRRN R X B2 *1.00 + #=%].00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 15| 15 317.0000] -—-
01 ## 01098 [ A6 [P A3+ 8 PR R RE R X100 + %> %1.50 + #EX.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 16| 16 570.0000] -—-
01 ## 01099 [ A6 [P 23+ 8 W kBT e R X100 + %> %1.50 + #EX.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 9 559. 0000 -—-
01 ## 01100 | A28 | A~ & -84k R 2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 4 377.5000] -—-
01 ## 01101 [A28 | A H~ 5 HH e X }_fi??il A% % R 2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 9 378.0000] -—-
01 ## 01102 [ A28 | A H~ 5 Hafe, R X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 24| 24 374.5000] —-
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01 ## 01106 [A28 [% =413+ & ER Y R X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 7 3 197.5000] —
01483 01107 [ Al [B =3+ 8 EEEE R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 3 3 333.5000] -—-
01 ## 01108 [A28 [% so 4t~ & PRFF3E# 3 3T % R X100 + #=%1.00 + #5X1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 5 4 133.2500] —
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01443 01111 | A28 | T a4+ & RS E IRl B2 %100 + 3+ %1.00 + #S¥1.00 + & E(-)%2.00 + & 2(=)%2.00 | 14| 4| 188.0000] —
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0145 3 01118 | A8 | ¥ MIf*4t~ & Fades (SaHE) B2 %200 + 52 %100 + #8200 + & ¥(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 7 7] 406.0000] —
01443 01119 [A28 ¢ & 5+ 8 FEP G TR B2 %100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 sl s8] 302.0000] —
014 4+ 01120 | A28 |* £+ & 9 R H TR W %100 + % K100 + #EK1. 00 + % %(— k2. 00 + & %(-)%2.00 | 15| 15| 327.7500] —
0143 01121 [A28 | ¥ 444k & P E LR e W B2 1,00 + 3% K100 + BEKL00 + &% (- k.00 + &%(=)%2.00 | 11| 11|  298.5000] —
014 4+ 01122 | A28 | ¥ £+ & ARk Bl k100 + 32 %100 + BeHX1.00 + & £ (- )k 00 + & % (= )2 00 6l 6l 279.0000] —
014 3% 01123 [A21 | 5% ™ 44 8 ey Re K50 4 5o K100 4 X1 00 + & £(- %250 4 HE(- 200 | 4] 4| 35 5000] —
01443 01124 | A28 | A f14~ & Wk B2 %100 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 ol 8l 179.0000] —-
01443 01125 | A28 |:g A f14k+ & Bods i)k B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 5 5 199.0000] —
01 i 01126 [AL0 18 K 442 L STEL VP, B K100 + ¥ e X100 + Beg*2.00 + £ (- )%3.00 + £¥(=)%3.00 | 10] 2| 359.0000]
Ukl 01127 A28 i K 4 4¢ % & B GE B K100 + %2100 + HHK.00 + (- )%2.00 + & #(-)%2.00 | 12| 10 192.0000]
ks 01128 [A24 | K 24~ & 1kt i B 1,25 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2.25 + & (= )¥2.00 s| 4l 9333750 —
01 % 01129 | A28 |i & 4t « & BIATR A S H 0 Bl K100 + 51,00 + BHF.00 + L E(—)%2.00 + +£(-)%2.00 | 6| 2| 2355000 —
01 % 01130 | A28 |if & 4t « & PAB ERFEEL L Bl K100 + 51,00 + BHF.00 + L E(—)%2.00 + £(-)%2.00 | 6| 4] 182.0000] —
01443 01131 [A28 | <32 F¥ fige & T e o W %100 + % %100 + 8% 00 + & (- 1200 + & %(- )2, 00 ol 3l 198 0000] —
014 4+ 01132 | A28 |~z F ¥ gk« & R LS B2 k1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 71 sl 2355000 —
01443 01133 | A28 |~sp F & 14k 5§ ER AR Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 sl 3l 209 5000 —
014 4+ 01134 | A4 | B~ 3+ 8 T A Bl %200 + 32 %150 + Be®X1.50 + & £ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 6l 3l 347.0000] —
014 3 01135 [A28 | ¥ £F % gk« & P ELERY e Ble %100 + ¥ k1,00 + #¥1.00 + & F(-)¥2.00 + £ #(=)%2.00 | 6] 6] 236.0000] —
0148 483% 01136 | A28 |k & i+ & R A7 % B2 X100 + F2%1.00 + H#EX1.00 + & 2(-D)%2.00 + & £(=)%2.00 1l 1 913.5000] —
014848 3% 01137 | A28 | & & £+ & BRI e B K100 + #2100 + #EKL00 + B % (- )%2. 00 + & % (= )%2. 00 5 3 178.5000] —
014 3 01138 | A27 | & & 444k 4 & ¥ RRG Blo %2, 00 + 3% K100 + HEXL00 + &% (- k2,00 + &%(=)%3.00 | 10| 2| 339.0000] —
014 g3 01139 [All [% & f4t+ & AR A S Ble %100 + ¥ k1,00 + #X1.00 + & F(-)*¥3.00 + L #(=)%3.00 | 4| 3| 2555000 —
014 B3¢ 01140 [ ALl | % % 444k 4 & 3R Ble %100 + ¥ k1,00 + #¥1.00 + & F(-)*¥3.00 + L F(=)%3.00 | 1| 1| 414.0000] —
0148 3 01141 | A28 | & B2 4 < & A B2 X100 + ¥ %1.00 + HE*.00 + & E(-D%2.00 + & £(=)%2.00 | 14| 14| 247.5000] -
01443 01142 [A28 |» B 24~ & Wi iR e B2 k1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 6] 19 147.5000] —
01 43 01143 | A28 | FF 4t « & WD e B k100 + #2100 + BHF.00 + £ E(—)%2.00 + 2(-)%2.00 | 13| 8] 1945000 —
014 3 01144 |A28 | ° &4t~ & Wikl (SH4HRE) B2 %100 + 3> %100 + #S¥1, 00 + & #(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 19| 19|  169.5000] —-
ati 01145 | A28 | @ &4k~ & RELEIT PR B2 K100 + #2100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $£(=)%2.00 | 3| 2| 185.7500 -
01+ 01146 | A28 | ¢ &4 4t « & TRl (SR ) Blv K100 + 3 %1.00 + #B X100 + & £(- %200 + &% (=)%2.00 | 4| 4]  186.0000] —
Ol OLTJAIG| " Zqien & g PR R (R RF ) B K00 + 32,00 + B 00 + &£~ %250 + & # (- %250 | 22| 22] 391.7500]
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01 i i3 01148 [A28 | ¢ qige & Ble K100 + 3 < %100 + BB 100 + & (- )%2.00 + & ¥ (= )%2.00 2|  268.0000] ——
014 4 3 01149 [A28 | 2404t < % Ble K100 + 3 < %100 + BB 100 + & (- )%2.00 + & ¥ (= )%2.00 3| 349.0000] —
014 4 3 01150 [ A28 | £ 424t~ % Blv k1,00 + %< %100 + HH*1.00 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 23] 23] 302.0000] —
01 i i3 01151 | A9 |7 it giae & Pt 3 Blv k2,00 + # < %1.00 + BB 100 + & $(-)%3.00 + £#(=)%3.00 | 1| 1| 298.5000] —
018 i3 01152 | A4 |7 it pige- & TSP Ty ST B2 k2,00 + # 21,50 + BB K150 + (- )%3.00 + £#(-)%3.00 | 5| 5| 3250000 —-
01 s i3 01153 [ A28 | % et gk & T BIv k1,00 + % <100 + HH 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 4] 1| 155.5000] —
01 s i3 01154 [A28 | % B 44k~ & B 42 4 Blv k1,00 + % < %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 17] 4| 181.5000] —
01 s i3 01155 [A28 | % B gidk+ & ¥ BIv k1,00 + %< %100 + #H 1,00 + & (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 20] 9| 197.0000] —
01 f 3 01156 | A28 | sk 44k % & PIA B SR B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 4] 4| 224.0000] -
01 s i3 01157 [ A5 | ¢ #pige- & FER B2 R Blv k1,50 + % < ¥1.50 + #cH k2,00 + & F(-)¥3.00 + £#(=)%3.00 | 10] 4| 292.2500] —
01 s i3 01158 | A4 |i3 T 4i4e & B e 4 Blv k2,00 + % < ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥3.00 + £ #(=)%3.00 | 35) 35| 329.7500] —
014 4 3 01159 | A4 | = pige 5 T IEY BIv k2,00 + % < ¥1.50 + BB K150 + & F(-)¥3.00 + £#(=)%3.00 | 8] 8 403.0000] —
01 s i3 01160 | A4 |i3 T 4ige & Pt RS R Blv k2,00 + % < ¥1.50 + BB K150 + & F(-)¥3.00 + £#(=)%3.00 | 1| 1| 538.7500] —
01 s i3 01161 [A28 |« 04k & IR IR Blv k1,00 + # <100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 5] 3| 169.0000] —
01 s i3 01162 [ A28 | 55 fige+ & B 42 4 Blv k1,00 + %< %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 27| 27| 213.5000 —
01 s i3 01163 [ A28 | 455 it & I NEY T Blv k1,00 + 3 <100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 2| 2| 216.0000] —
01 s i3 01164 | A28 [ & 235 e & T BIv k1,00 + %< %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 5] 5| 196.0000] —
01 s i3 01165 | A28 [ & 2335 e & TP AT BIv k1,00 + % < %100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £#(-)%2.00 | 9] 6| 620000 —
01 s i3 01166 A28 | 5% 445 & B 42 4 Blv k1,00 + %< %100 + HH 1,00 + & (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 17] 17|  209.0000] —
01 s i3 01167 [A28 | 5% 44k & T Blv k1,00 + %< %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 1| 1| 257.0000] —
01 s i3 01168 | A28 | %% fidk+ & oo Blv k1,00 + % <100 + HH¥1.00 + & $(-)%2.00 + £#(= %200 | 3] 3| 181.0000] —
01 s i3 01169 [A28 | 5% 44k & BE g egy BIv k1,00 + %< %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 9] 2| 283.5000] —
01 43 01170 | A23 ?I‘;ﬁj’i‘”g‘f ‘ FEB G ) B X100 + ¥+ %125 + 44%1.25 + & %(-)%2.25 + £ #£(=)%2.25 | 5| 5| 314.9375| —
01 i3 01171 | A28 | % B4 fpist + & Sk BI% K100 + # %100 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 15| 2| 227.0000] —
0L 3 01172 [ A28 | % W*%ﬁi#}t«'ﬁ B ek Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + & (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 11| 9 229.5000] —
01 i3 01173 [ A28 | % B £ 4  & T A BIv¥1.00 + # %100 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 7| 3] 171.0000] —
0L 3 01174 | A28 | % B4 i pist + & BIAA SR Ble K100 + ¥ <100 + HcH¥1.00 + &£ (- )%2.00 + L #(=)%2.00 | 4| 3| 243.0000] —
01 i3 01175 [ALL | i sties in B 42 BI% K100 + # %100 + #H¥1.00 + & (- )%3.00 + £ #(-)%3.00 | 8] 2| 2850000 —
0L 3 01176 | A4 | & & 3ties ra P A P BI% 2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & (- )¥3.00 + £ #(=)%3.00 | 17| 17| 429.5000] —
01 i3 01177 | M |5 o stirs n f 42 BI% 2,00 + # % ¥1.50 + BB 1,50 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 | 51| 51| 458.7500] —
01 i3 01178 | A4 | % hstirs rn éﬁ%‘ﬂl,i‘« BI% 2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )%3.00 + £ #(-)%3.00 | 23] 23] 439.2500] -
01 i3 01179 | A |5 % stirs rn 1P ERGA BI% 2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & ¥(-)%3.00 + £ #(-)%3.00 | 3] 3| 566.0000 —
01 3 01180 | A4 |3 & stirsra B 42 BI% 2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & (- )%3.00 + £ #(=)%3.00 | 15] 15| 346.0000 —
01 3 01181 | A28 | # P stises 2 T BIv K100 + # %100 + BB 1,00 + & (- )%2.00 + £#(-)%2.00 | 9] 1| 190.5000] —
01 3 01182 | A28 | # P stisest 2 f 42 BI% K100 + # % 1,00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + £ #(-)%2.00 | 12] 3| 183.5000] —
01 i3 01183 | A28 | % 3t it 1 2 fma 42k BIv K100 + # % 1,00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + £ #(-)%2.00 | 2[ 1| 232.5000] —
014 3 01184 | A28 | f P stisest 2 LR A SR BI% K100 + # %100 + #H¥1.00 + & $(-)%2.00 + £ #(-)%2.00 | 8] 2| 198.0000] —
0L 3 01185 [A28 | W= & X b 4% B4 g B2 X100 + %+ ¥1.00 + B K100 + & % (= )¥2.00 + % # (= )%2.00 7| 386.2500] -
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014 3 01186 | ALT | 4 w5 T8 B2 K100 + # % ¥1.50 + BOEK1.50 + % ¥ (- )¥2.50 + $%(- %250 | 11] 11| 732.0000] —
014 3 01187 [AL0 [R= 4; 1 fr g & 1R KT SIS 4 B2 K100 + 3 % ¥1.00 + HE¥2.00 + % ¥(- )¥3.00 + £ %(-)*3.00 | 18] 18] 651.0000] —
014 3 01188 | A20 [B1> ¢ 7 < % BRI ES B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BEX1.25 + & ¥ (- )¥2.50 + £ %(- %250 | 20[ 20] 477.7500] —
01 f et 01189 | Al5 [B> ¢ 7 < % ST s 4 B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.50 + & ¥ (- )¥2.50 + £ (- )%3.00 | 7| 7| 5910000 —
014 3 01190 |AI2 [m=m 2 < % B g e k2,00 + #2100 + #H ¥ 50 + & £(-)¥3.00 + & %(-)%2.50 | 47| 47|  566.5000] —
014 3 01191 | A2 (B g <% BESE > 18 BIe K100 + 322,00 + #cE¥2.00 + & £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 13| 13| 618.0000] —
014 3 01192 [A28 | & sopige = L1 ae B2 K100 + % 2 ¥1.00 + BEKL.00 + % ¥ (- )%2.00 + (- k.00 | 5 0]  — —
014 3 01193 [A28 | & sspige < Ty BIe K100 + 2 %100 + #cE ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5| 174.0000] —
028 4 e 02001 |BI1 [®> A k3% & B 42 4 Be K100 + 3 2 ¥1.50 + BOEK1.50 + & ¥ (- )¥2.50 + £ (- %250 | 2| 2| 527.7500] —
028 4 p 02002 | BI1 [®> A k2% 5 2 4R e 4 B2 K100 + % 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥2.50 + & %(- %250 | 40] 40| 545.0000] —
028 4 e 02003 | BI5 [®> A k3% & SE T A B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1. 00 + & £(-)¥2.00 + £ (- %200 | 4] 4| 412.5000] —
028 4 p 02004 | BI5 [ @ 4 4 gt 2 5 2 4R e 4 B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BE X100 + % ¥(-)¥2.00 + £%(- %200 | 19] 19| 569.0000] —
028 4 e 02005 | Bl4 | W= § zeq23 8 PR (1K) Bl® K100 + %2 X100 + #F X100 + & £(- )k2.25 + B %(-)%2.00 3| 518.3750] —
028 4 e 02006 | B14 | = 22423t 2 5 BE AT (21 E) Bl® K100 + %2 X100 + #F X100 + & £(- )k2.25 + B %(Z)%2.00 3| 503.5000] —
028+ 4 g3 02007 | BI5 B2 # seftsk~ & *"‘é’*jf’fg)”i*“%ﬁ“ B %100 + 31,00 + X100 + £¥(-)%2.00 + LE£(=)%.00 | 5| 5| 49750000 —
028+ 4 st 02008 | BI5 M= % sefipt < & pppplRiwtiete Be X100 4 32 %1.00 + HF¥1.00 + & %(-)%2.00 + ##(=)12.00 | 5| 5| 5317500 —
028 4 s 02009 | BI5 |®= 8 204t 5 a2 e (BIRE) B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + & £(-)¥2.00 + H (- %200 | 12] 12] 418.5000] —
028 4 s 02010 | BIO |@= 8 204 5 W1t OFARE) B2 K100 + % 2 %2.00 + BE K100 + % £ (- )¥2.50 + H (- %250 | 2| 2| 633.5000] —-
028 4 s 02011 |BI5 [M> A2 4t % ey Be K100 + 32 %100 + #H X100 + & £(- k.00 + 5%(-)%2.00 | 22| 22| 415.0000] 67.50
028 4 s 02012 | BI5 |®= 4 & gt + 5 Ty Be K100 + 32 ¥1.00 + # ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 42| 42| 4260000 —
028 4 s 02013 | BI5 |®= 4 & gt + 5 A e e K100 + 32 %100 + # ¥ 00 + % £(-)¥2.00 + 5%(-)%2.00 | 19] 19| 5122500 —
028 4 s 02014 | BLO |9 44k = & e g e KL 00 + 322,00 + #H X100 + & £(- )%2.50 + B%(-)%2.50 | 4] 4] 5015000 —
028 4 s 02015 | BI1 | % 4 4% & B e Be K100 + 2 ¥1.50 + #cH X150 + & £(-)¥2.50 + B%(-)%2.50 | 3| 3| 507.2500] —
028 4 s 02016 |Bl1 |8 £ 242 % Bl ks B K100 + 3% ¥1.50 + #cH X150 + & £(- )¥2.50 + %(-)%2.50 | 31| 31| 439.7500] —
028 4 s 02017 | BI5 ?Ldufﬂa‘i«' g ey Be K100 + 2 %100 + #c X100 + & £(-)¥2.00 + 5%(-)%2.00 | 18] 18] 187.0000] —
028 4 s 02018 | BI5 | % Ljige~ BRIl e Be K100 + 32 ¥1.00 + # ¥ 00 + % £(-)¥2.00 + B %(-)%2.00 | 36] 36| 214.0000] —
028 4 3 02019 | BI g?i;‘;?g“ BEIAESPE AR B+ %200 + %+ X150 + #HX1.50 + % £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 5| 5| 419.0000] -
028 + st 02020 | B1 }é‘:fi?iﬁ?* ‘ N Y L e Y 1 B2 %2.00 + %2 X1.50 + HH K150 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 8| 8 3352500 —
028 4 5 HF 02021 | BI5 | #He 4~ & T Hagr i 3k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 121 12 175.0000| --
028° 4 g 02022 | BI5 |4 it < % B 42 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & (- )¥2.00 + £ %(-)%2.00 | 15| 15| 219.5000] —
028° 4 g 02023 | BI5 |4 it < % R R R R B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 6| 6| 286.0000 —
028° 4 g 02024 | BI5 4 &4t gt 2 & T B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 4 270.5000] -
028 4 5 02025 | BI5 | #f & 1 3 +x & EHIAREAE X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 131 13 156. 0000 --
028° 4 g 02026 | BL5 |/ 37444k 2 & B 42 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 5 224.0000] —-
028 4 B 02027 | BI5 |/ #74i4k 2 & T B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 4 208.0000] -
028° 4 g 02028 | BI5 [p arpise & T 1l B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 2 190. 0000] —-
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028 4 e 02029 | BT |t 74tk + & 1EFE Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 31| 16] 211.5000] —
028 4 {3 02030 | BT |7 4i4t+ % RS PR g e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 20 1] 242.0000] —
028 4 e 02031 | BT |7 pigt+ % Misdp AR FEME Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%3.00 + %£(=)%3.00 | 4| 4] 268.5000] —
028 4 e 02032 | BT |7 figt+ % TS S R Bl K100 + 3% %1.00 + BX1.00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 2| 2| 285.0000] —
028 4 e 02033 | BT | it 7 44t~ & P g Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 7] 5| 249.0000] —
028 4 e 02034 | BT | it 7 44t~ % PR AR e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + &%£(-)%3.00 | 18] 13| 179.5000] —
028 4 e 02035 | B3 | & iz it + T3 148 Bl %150 + 3% %150 + BBX1.50 + & %£(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 3| 3| 415.5000] —
028 4 e 02036 | B2 | & i 4t + BRI ST e Bl K150 + 3% K150 + Bg%2.00 + & £(- )%3.00 + &%£(=)%3.00 | 10| 10| 428.7500] —
028 4 e 02037 | B2 | & i it + B R e Bl K150 + 3% K150 + Bg%2.00 + & %(-)%3.00 + %£(=)%3.00 | 5| 5| 413.5000] —
028 4 e 02038 | BI | i it + EESTTTEY Bl %200 + # % %150 + BBX1.50 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 2| 2| 426.0000] —
028 4 e 02039 | B5 | i 4t~ SEEm Bl %200 + % %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 8] 8] 295.5000] —
028 4 e 02040 | B3 | g figt+ & FaEm Bl %150 + %% %150 + BBX1.50 + & £(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 6] 6] 283.5000] —
028 4 e 02041 | BT | ic 4t~ % YEpg sy e RRye Bl K100 + 3% %100 + BBX1.00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 7] 6] 214.5000] —
028 4 e 02042 | BT | ic 4t~ % BB REA L Bl K100 + 3% %1.00 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 9] 3| 250.5000] —
028 4 e 02043 | BI5 | ic 424t~ % sn BT A e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 14| 11| 181.5000] —
028 4 e 02044 | BI5 | ic 424t + % B kBT i P Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + H%£(=)%.00 | 6] 4] 165.0000] —
028 4 e 02045 | BI5 | ic 424t~ % 1EF Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%.00 | 12| 8| 116.0000] —
028 4 e 02046 | BI5 | ic 424t + % LEFR IR RS Bl K100 + 3% %1.00 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + H%£(=)%.00 | 8] 4] 163.0000] —
028 4 e 02047 | B8 | ic 44t~ % LN IR Y Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + &%£(=)%2.00 | 24| 13| 177.0000] —
028 4 e 02048 | BT | Bt~ & S Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 2| 2| 250.5000] —
028 4 e 02049 | BT | Bt~ % BRI me Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 21| 21| 217.5000] —
028 4 e 02050 | BT | Bt~ % Ay Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 6] 5| 229.0000] —
028 4 e 02051 | BT | mgtst+ % 7 4 BRI T8 Bl K100 + #2100 + BX1.00 + & %(-)%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11| 2| 238.5000] —
028 4 e 02052 | B4 P &4tk + & PR AR e Bl K100 + 3% %150 + BBX1.50 + & £(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 12| 12| 570.5000] —
028 4 e 02053 | BI5 | & 35484t~ & e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + &%£(=)%.00 | 24| 6| 146.5000] —
028 4 e 02054 | BI5 |+ iz i3t + % BAEBEL DS Bl K100 + #2100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + H%£(=)%.00 | 8] 8] 176.0000] —
028 4 e 02055 | BI5 | % 9 b4t « & PR T et 1 A2 Bl K100 + #2100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%.00 | 13 1] 168.0000] —
028 4 e 02056 | BI5 | i & 424t + % P g Bl %100 + #2100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + $%£(=)%.00 | 8] 4] 165.5000] —
028 4 e 02057 | BI5 | k424t + % BBt gl Bl K100 + 3% %100 + BBX1.00 + & £(-)%2.00 + H%£(-)%.00 | 6] 2| 225.0000] —
028 4 e 02058 | BI5 | k424t + % BB Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + H%£(=)%.00 | 5| 5|  211.0000] —
028 4 e 02059 | BI3 |3 k424t + & 1 EE Bl* %125 + %2 %1.00 + BBX1.00 + &£(-)%.25 + %(=)%.00 | 2| 1] 173.8750] —
028 4 e 02060 | BI5 | % % 444t + % P g Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 16| 16] 174.0000] —
028 4 e 02061 | BI5 | % % 444t % % PR AR e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%2.00 + &%£(=)%.00 | 41| 12| 166.0000] —
028 4 e 02062 | BI5 |5 B 44t + & Ay Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 1| 249.7500] —-
028 4 e 02063 | BI5 |5 B 43t + & BELE R Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 ] -
028 4 e 02064 | BI5 |5 B 43t + 8 PR AR e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & %(-)%2.00 + &%£(=)%.00 | 38] 11| 152.0000] —
028 4 e 02065 | BI5 | B 43t + % T A2 T 3 B2 %100 + %2 %100 + #8X1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 1| 0|  — —
028 4 e 02066 | BI5 | * &4tk + 8 BRI (S RE) Bl K100 + 3% %1.00 + BBX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(=)%.00 | 5 2| 148.0000] —
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028+ 4 i 02067 | BI5 | * %404t 5 AELELE PR Be X100 4 32 X100 + B 00 + & % (- 2,00 + % E(=)%2.00 | 18| 8| 1710000 -
028+ 4 b3 02068 | B15 |+ %pe+ L33 mh (50 feh) Ble X100 + X100 + §KI.00 + B %(- 42,00 + BEC- %200 | 3| of —
028+ 4 g8 e 02069 | BLO0 |+ 44 < 5 b i (it ) Bo X100 + #4200 + .00 + B (- )R2.50 + B E(-)%2.50 | 8| 8| 3612500 —
028+ 4 fh i3 02070 | BI5 [ if % 44« 3 2% B2 X100 + %2 %1.00 + .00 + L )R2.00 + H£(-)%2.00 | 8| 8] 309.0000] —
028+ 4 g8 e 02071 | B15 | if % 44+ 5 Rl T s A Bo X100 + %2 %1.00 + .00 + B EC)R.00 + B E(-)%2.00 | 4] 4] 324.0000] —
028+ 4 fh i3 02072 | BI [+t pge < s ETEr Ty Ly Fw T I B2 %200 + %2 %1.50 + K150 + L )¥3.00 + H£(-)*3.00 | 8| 5| 208.0000] —
028+ 4 fh 3 02073 | B15 |5 g+ ey B° X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + & EC)R.00 + HE(C-)%.00 | 7| 7| 169.0000] —
028+ 4 fh 3 02074 |B15 |5 g+ P f s 2 e B% X100 + %2 %1.00 + .00 + & (- )®2.00 + & £(-)*2.00 | 16| 16| 175.5000] —
028+ 4 fh 3 02075 [ BI5 |5y e+ SARp RS B2 X100 + %% %1.00 + #4100 + & (- )¥2.00 + & £(=)*2.00 | 15| 15| 185.0000] —
028+ 4 4 e 02076 | BI5 [ £ 144+ 3 Tt B2 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + HEC)R.00 + HE(-)%2.00 | 1| 1| 394.0000] —
028+ 4 fh 3 02077 | B15 | £ 144 < EISTIE LY Bo X100 + %2 %1.00 + #.00 + L EC)R.00 + H£(-)%2.00 | 8| 8] 164.0000] —
028+ 4 fh 3 02078 | BI5 [ skost 444t < 3 Ty B% X100 + %% %1.00 + 4 1.00 + &£ )®2.00 + & £(-)%2.00 | 10[ 6] 2015000 —
028+ 4 fh 3 02079 | B2 [+ 0 ppe s Ep B PR Ble X150 + X150 + §*2.00 + HE(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 7| o] —
028+ 4 g8 e 02080 | B6 [+ 0 jpe 5 LD BT B% %150 + %< %1.00 + K150 + B EC-)¥3.00 + HE(-)13.00 | 4] 2| 243.5000] —
028+ 4 fh 3 02081 | BI i3 % 44 3 B TS e B% %200 + %2 %1.50 + K150 + L (- )*3.00 + & £(-)*3.00 | 46| 46] 322 0000] —
028+ 4 fh 3 02082 | BI i3 % 44+ 3 EFEETI LY B2 %200 + %+ %1.50 + K150 + & (- )*3.00 + & £(-)*3.00 | 15| 14| 228.2500]
028+ 4 g8 e 02083 | BI i3 % 44+ 3 ey B2 %200 + %2 %1.50 ¢ K150 + L (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 5| 5| 297.7500] —
028+ 4 g8 e 02084 [BI5 [ & 557 froe ey B2 X100 + %2 %1.00 + #1.00 + & (- )®2.00 + & £(-)%2.00 | 17| 17| 1850000 —
028+ 4 b3 02085 | BI5 [ & 255 g3t < 5 P f s 2 e B2 X100 + %+ %1.00 + 100 + & (- )®2.00 + & £(-)*2.00 | 36| 36| 202.5000] —
028+ 4 b3 02086 [BI5 [ & 557 froe- & P Bo X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + & EC)R.00 + H£(C-)%2.00 | 1| 1| 3150000 —
028+ 4 fh 3 02087 | BI5 [ps 44+ mHiEy B2 X100 + %2 %1.00 + .00 + & EC)R.00 + HE(C)®.00 | 7| 7| 1815000 —
028+ 4 fh 3 02088 | BI5 [ ps 44+ Mk & b b B2 X100 + %2 %1.00 + .00 + & (- )®2.00 + H£(-)%2.00 | 5| 5| 192.5000] —
028+ 4 fh 3 02089 | BI5 | £ s4e+ ey Be X100 + 2 %100 + B .00 + &% )¥2.00 + & %(= 2,00 5| _203.5000] —
028+ 4 4 e 02090 | BI5 | 2 Wit f f4e % ey B2 X100 + %2 %100 + .00 + &£ )R2.00 + & £(-)%2.00 | 18] 1| 2713.5000] —
028+ 4 g8 e 02091 | BT [« i siest 12 ey B2 X100 + %2 %1.00 + #4100 + L )¥3.00 + H£(-)*3.00 | 4] 3| 267.5000] —
028+ 4 fh i3 02092 | BI5 [ 4c% st et 12 YIS Ble X100 + X100 + §& K100 + b %(- %200 + BE(- %200 | 5| o] —
028+ 4 fh i3 02093 | BI | & % sxies 12 P g e B2 %200 + %2 %1.50 + K150 + & (- )*3.00 + & £(=)13.00 | 17| 17| 547.5000] —
028+ 4 fh i3 02094 | BI [ & & sttt 12 LY B° %200 + %< %1.50 ¢ K50 + L (- )¥3.00 + & £(-)*3.00 | 14| 14| 376.2500] —
028+ 4 4 e 02095 | BI [ 5 & sttt 1a ey B2 %200 + %+ %1.50 + K150 + L )¥3.00 + & £(=)13.00 | 12[ 1| 330.5000] —
028+ 4 fh i3 02096 | BI [ & sttt 12 B P g e B2 %200 + %2 %1.50 + K150 + L (- )3.00 + & £(=)13.00 | 30[ 11| 276.7500] —
028+ 4 4 e 02097 | BI5 | 5 & st ies 12 TONILY Ble X100 + X100 + §& K00 + % (- )%2.00 + B (=200 | 10| of —
028+ 4 fh i3 02098 | BI5 [ 5 & st ies 12 ik Bo X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + HEC)R.00 + H£(-)%2.00 | 3| 1| 2345000 —
028+ 4 4 e 02099 | B15 | st 12 Y B2 X100 + %2 %1.00 + .00 + & EC)R.00 + HEC)®.00 | 7| 1| 1845000 —
028+ 4 4 e 02100 | BI5 [ 5 et 12 ey B2 X100 + %% %1.00 + .00 + & (- )®2.00 + & £(-)%2.00 | 16| 5| 173.0000] —
028+ 4 4 e 02101 | BI5 [ 5 st iest 12 2jpaie) B2 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + &£ )R2.00 + & £(-)%2.00 | 26 12[ 145.0000] —
028+ 4 4 e 02102 |BI5 M+ & 4 & 25 1 £ 4 g g Ble %100 + # % %100 + K00 + (- k.00 + & £(-)k2.00 | 22 22 323.5000]
028+ 4 fh i3 02103 | BIL [ & ir jp < 5 1 E KT Bo X100 + %2 %1.50 ¢ K50 + L E(-)R.50 + B E(-)%.50 | 8| 8| 71210000 —
028+ 4 i3 02104 [BUI [M= fapir s SR ML S LY R B% X100 + %% %1.50 + K50 + &£ )R.50 + B £(-)%.50 | 4] 4] 764.0000] —
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028 4 43 02105 |BI2 [R > # i+ & WM T 1 EE k B2 *1.00 + #=%].00 + BF¥1.25 + & $£(-)%2.50 + & ¥(= )*2.50 6 6 482. 75001 —
028 4 43 02106 | BY |W* Zj+ & A ik A X B2 %2.00 + #=%].00 + H#F*1.50 + & ¥£(-)%2.50 + & ¥(= )*3.00 3 3 582.5000] —
028 4 43 02107 [BI5 | B 3o ft~ & T4 B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 9 3 191. 0000 —-
028 4 43 02108 [BI5 | B soft~ & FARERY X B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 7 4 155.0000] —-
037 2 2 + ¥ T 47 03001 [C21 | M= £ AP+ F T4 B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 43| 43 622.0000] —
03T 422 5 3T 4847 | 03002 | C21 (B & A4 p -~ & ML g e 4z % B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 2 618.0000] —
03T P& T+ ¥R 547 | 03003 |C21 | W= 24P < & T4 B2 *1.00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & (= )%2.00 37| 37 568.0000] —
03T 2+ T4 03004 | C1 W= ZpfEH <~ F T afe B2 *1.00 + #=%2.00 + H#5F*2.00 + & ¥$(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 12] 12 867.0000| 86.00
037 22 7 + ¥ T 47 03005 | C21 | M= B L L+ & A ik A B2 *1.00 + #=%].00 + HF¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 5 5 442. 0000 -
03T 42r 3 + 3T 4547 | 03006 | C21 (B B A {14+ & AEPHHELF - F iR B2 *1.00 + #=%].00 + H#F*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2 2 430.0000f —
037 2 2 > F T 47 03007 [C21 | £ AL+ & (L L) S B2 *1.00 + #=%].00 + H#F*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 211 21 582.5000] —
03T 42r 3 5 3T 4847 | 03008 |C21 (W= £ A1+ & T4 B2 *1.00 + #=%].00 + H#F*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 35| 35 600.0000] —
037 222 > F¥ T 47 03009 [C21 |+ £ A L3+ & Ffe B2 *1.00 + #=%].00 + H#F*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 1 1 599.2500] —
037 & 2 + ¥ T 47 03010 [C21 |+ £ AL+ ¥ " AR B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 41 4 594.5000] —
03T 2 + T 44 | 03011 | C21 |R = Bzefipk~ & T e (F1RE) B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 401 40 546.0000] —
03T 2+ T 44y | 03012 | C21 |R = Bzefipk~ & TH1AE LR TE (F1HRFE) B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 7 7 520.0000] ——
032 27 2 # 2 4827 | 03013 | C21 |2 4 2efipe~ & asEpttRine Re K100 + #2100 + BKL 00 + % £ (- )¥2.00 + H#(=)%2.00 | 2| 2| 515.2500| -
037 2 2 + #7847 03014 |C21 |M = gaefifk+ & TR EFRE (F1HRF) B2 *1.00 + #=2%1.00 + #5*1.00 + & (- )*%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 511.5000] -—-
037 g2 2 + ¥ T 847 ) 03015 | C21 |M = g2t~ & EpEM (BERT) B2 *1.00 + #=2%1.00 + #5*1.00 + & (- )*%2.00 + & F(=)*2.00 7 7 437.0000f —-
037 $s22 2 + ¥ T 547 ) 03016 | C21 |M= g aefisk < & FREE L (FERE) B2 %1.00 + #=2%1.00 + #5*1.00 + & (- )*%2.00 + & F(=)*2.00 10] 10 436.5000f —-
03T 62 T+ + T 4827 | 03017 | C21 | W= B defisk < 5 1'%*:? Ly RiTRipt BI® K100 + #2100 + HFX100 + & £(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 9| 9 5055000 -
03T T+ T 4703018 | C4 (M= gzefifk<~ § BRI L (F-RE) B2 *1.50 + # 2> *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & # (= )*3.00 1] 11 718.5000] 74.00
03T T+ T4 03019 | Cl (WM gz § FAEEE (¥5-KR¥%) B2 *1.00 + #2%2.00 + #HF*2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & # (= )*3.00 6 6 730.0000] —-
03T T+ T 47| 03020 | C21 (R = B2efifk <~ & T fe: (RERE) B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)%2.00 + & % (= )*2.00 5 483.5000( —-
03T T+ T 47 | 03021 | C2] (R B2efifk <~ & T Fasl (iR B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & #(=)*2.00 10] 10 471.0000f —-
037 22 > F¥ T 47 03022 | C21 | f B+ & T Ak B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & #(=)*2.00 4] 44 485.0000f —-
037 22 > ¥ T 47 03023 |C21 | = f B+ & kA B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & #(=)*2.00 200 20 434.5000f —-
03T T+ T 47| 03024 | C21 (B2 7 B4+ § pdeitadek B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & #(=)*2.00 28| 28 447.0000f —-
037 22 > ¥ T 47 03025 |C21 | = f B+ & HP1fe snF 23 8 B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & #(=)*2.00 18] 18 478.0000f —-
037 22 > ¥ 7T 47 03026 | C21 | > F B+ & T Ae i B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & (= )%2.00 + & # (= )*2.00 7 7 451.5000f —-
03T T+ T4 | 03027 | C5 [RMz s~ F T ip ARk B2 *1.00 + &2 %1.50 + #F*2.00 + & ¥(- )%3.00 + & # (= )*3.00 9 9 559.0000] -—-
037 & 2+ H T 847 03028 | C21 | M= E@ <~ § T AR B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & (= )%2.00 + & # (= )*2.00 14] 14 384.5000] —-
037 & 2+ HT 4703029 | C2 | M= PHF s a9 B2 *1.50 + #2>*].75 + #F*1.75 + & ¥(- )%3.00 + & # (= )*3.00 200 20 634.2500] —-
037 & & + ¥ T $47| 03030 | C21 I;I] BEpHEF LRERABERRGREY B B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)%2.00 + & #(=)*2.00 14] 14 445.0000f —-
03T T+ T 47 | 03031 | C2] (R e+ FfH < F el S - R R 3 R A B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)*%2.00 + & # (= )*2.00 17] 17 434.0000f —-
03T T+ T 47| 03032 |Cl6 (R - F £ H < F T Ak B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*2.00 + & ¥ (= )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 37 37 589.5000] -—-
03T T+ T 47| 03033 [Cl4 [+ FfH < F R IAR RS P SR e B2 *1.00 + #2%1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12] 12 551.2500] —-
037 &2+ HT 4] 03034 |Cl4 | M2 P H < F RFAARARERIENTSNA SR B2 *1.00 + #2%1.50 + #5*1.50 + & ¥(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 550.5000] -—-

FOF > 2THhE




1085 & R it ee 2§ 2 L P FR- EJpPENRBEFRLF ~EH2
LR AP EE RSBSGP4 (- &)

FRBP A A FIAEF 25 A RAP(E) - SRFA A RIFP Ak

LR 1—? ¥ %; B o

ot HD Y i E2 g A A A b A LR R | ma f*g
5] i | %
03apra 3 ER P | 03035 |CH4 | FZ < F RIIARATEPEL L B2 X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 545. 7500 —-
03 3P 03036 | Cl (M EZ#H< 8 FAI AR K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11] 11 674.0000| 66.00
03 3 ER | 03037 |Cl2 [ 8 B ARSI F T X B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*2.75 4 4 568. 8750 ——
03 35| 03038 |CIT [P F T A2k R X100 + #<>%1.00 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 9 9 461. 7500 -—-
03 3R 03039 |CIT [ A< F T 2k K X1.00 + #>%1.00 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 6 6 457.0000f -—-
03T 1 2 F ¥ 503040 [Cl4 |2 E 3 ¥ Wk P il R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 469.1250( —-
03T 2 2 F ¥ 5| 03041 [Cl4 | pp< ¥ Wik AR ks o HEE R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 4 4 460. 8750 -—-
03T 2 3T | 03042 [Cl4 |2 E 3 ¥ W1 i hedipe B2 X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 2 460. 2500 -—-
03T 2 2 F T | 03043 [Cl4 |2 pp < ¥ P et 10 B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 15| 15 496.5000f -—-
03T 8 2 F T 5| 03044 [Cl4 |2 E 3 ¥ T s %“"—”* kLl B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 200 20 442.2500( -—-
03T 8 2 F ¥ 5| 03045 [Cl4 |2 E 3 ¥ IR AT AT B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 200 20 470.5000f --
03T 2 2 F ¥ T2 (03046 [Cl4 |2 E 3 § k7 34k B X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 23| 23 424.7500( -—-
03T 8 2 F ¥ 5| 03047 [Cl4 |2 E 3 ¥ T A2 R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 16| 16 435. 7500 -—-
03T 8 2 F T2 | 03048 [C21 |2 £ < ¥ Faa ARk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 365. 5000 —-
03 3 ER 5| 03049 |C21 [ L pH < & Wi Ak B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 265. 0000 -—-
037 3 FEa 55| 03050 |C21 [ L pH < & BRI T d e B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 308. 0000 -—-
037 sr g 3 a5 | 03061 |C20 [ L pH < & w1 AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 17] 13 265. 0000 -—-
03 3R 5| 03062 |C21 [ L pEH < F TRB I AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 200 14 168. 0000 —
03 3R 5| 03063 |CII [ L pEH < F " Ra ik K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16| 14 242.5000 —-
03 35503064 | C8 [ L pH < H I AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 38 38 352.5000 —-
03 87 T 3 # T 47 | 03055 | C3 %fi;‘;??f MRS PR SRR PR B2 2,00 + #2150 + gH K150 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 12| 12| 300.2500[ -
03% 27 T 3+ T #47 | 03056 | C3 fgiggiﬁ?‘ ! 2EZ 2R PPELE B B2 %2.00 + 3% K150 + BEK1.50 + HE(-)*3.00 + & %(=)¥3.00 | 8| 7| 39500000 -
037+ R 85F | 03057 | C21 (A~ & " Ha BT i3 % R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 8 256.5000 —-
03+ R 55F | 03058 | CI0 (At~ & T ARk R~ X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 9 230. 0000 —-
03T & 2 F ¥ 55| 03009 [C21 [Fs&FpH < F ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 271 27 341. 0000 —-
03T & 2 F ¥ 5| 03060 [C21 [Fs&Fp B+ F ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 315.5000 —-
03 g+ a5 03061 |C21 [ 8 BEX IFEL A B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 5 215.5000 —-
03 g+ a8 03062 |C21 (e 8 BB IAREHAE X B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 12 4 132.0000] —
03 + a5 03063 |C21 [P aTfs < & ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 65 64 158. 0000 —
03 a FFEa 555 03064 |C21 [P a7~ & ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 3 205.5000 —-
03 FFEa85F | 03065 | C21 [P AT+~ & kT ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 3 161. 0000 —
03 + R85 03066 | C21 [~ kfH < & BREX2FEL A AES e R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 348.2500 —-
03 FFEa85F | 03067 | C21 [~ kfH < & ii*;%ﬁi?l A2 % R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 307.0000] —-
03 g+ a5 03068 |ClI [~ 8 ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 256. 2500 —-
03 g+ a5 03069 |CII [ 8 ARk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 36 36 248.0000 —-
03T 2T FF TP | 03070 [Cl |ipp g IR R R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 223.0000] —-
03 +Ea 03071 | C4 [m 3 F ARk R > *X1.50 + # > %1.50 + #EX1.50 + & ¥(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 3 327.0000] —-
03 a a5 | 03072 |CI0 [ < & ARk R~ X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 52| 52 226.0000] -—-
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03T 22 3 FF #5485 03073 [CII [F a2+ 8 FEREBEAFPA R B F R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 187.5000] -—-
03T 22 3 HF #4851 03074 [CII [ 2+ 8 BB IA s iRE LHEe B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 363. 0000 ——
037 22 3 R #5451 03075 [CII [ a2+ 8 FaaAE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 288.0000] ——
037 3 Ea 55| 03076 | C21 [F i 3~ & A ST i R e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 288.0000] ——
037 22 3 FF #5488 03077 [CII [ZRAH~E I AR K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 391 37 220.5000f —
037 22 3 7 #5455 03078 [ClI [ZRAH~ E w1 AR K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 258.0000] ——
03T 22 3 FF #5451 03079 [CII [ZRpAHLE TR B g AT K B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 10 7 283.2500] —
03 35503080 ) C6 [MREApEHHF BRI DR e B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 543. 0000 ——
03 35503081 | C6 [MRApEHHF BRI BT e R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 555.5000f -
03 3503082 | C6 [MREApEHAHF A - N R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 548. 7500 —
03 3503083 | C6 [MRApHAHF I AR R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23| 23 595.5000f -
03 3R 03084 | C6 [P RIAPEHHF w1 AR R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 16| 16 550. 2500 —
03 3R 55| 03085 |C21 [P R pEH < F Hila gk B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 388.0000] ——
037 22 3 7 #5451 03086 [C21 [~ =3+ & FaaApRrig e pig i B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — ——
037 22 3 7 4545 | 03087 [CI3 [~ =%+ 8 RIS S k- R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )%2.50 5 2 273.0000] ——
03T 22 3 7 547 03088 [C21 |F s~ & I AR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 33| 14 178.0000] -—-
03T 22 3 7 547 03089 [C21 |F s~ & Fa Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 172.0000] -—-
03T 22 3 R #5545 03090 [C21 |F s~ & Fa A2k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 0 — ——
03T 22 3 FHF 545503091 [ C7 [¥ WH~E Faafr (AP RR) K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 388.0000] ——
03782 7 F 45503092 |C21 [ £ #2H <+ 8 FE Ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 287.5000f —
03 35| 03093 |C21 [ pHH < & Bods i)k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 6 182.5000] -—-
03 3 ER 5| 03094 |C21 [ #HH < & I AR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 25 3 180.5000] -—-
037 22 3 7 #5451 03095 [CI0 [FA 3+ 8 I S LR R K2 X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23 7 247.0000] —
03T 22 F#F T 4| 03096 [ C21 ;‘—ﬁ%;%fiﬁi#:* 3 ?5%”@'\1’“9:%;&2#?} B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 5 212.5000] —
03T 22 F#F T 4| 03097 [C21 ;‘—ﬁ%;%fiﬁi#:* 3 RB AL X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — ——
03z a 3R 55p | 03098 | C21 i%%iﬁi#* Ex i%‘*;ﬁ%l F2 % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 229.0000] —
03z a 3R 5p | 03099 | C21 i%%iﬁi#* 5 R R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 277.0000] ——
037 3503100 ) C3 [B=#H 8 Bk K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 431.5000f —
03T 2T 3R 503101 [ C3 [B~#H+ H Faa ARk K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 365. 2500 —
03T 22 3 ¥R #8545 03102 [CI1 [¥ :‘f;%“iﬁi#i* L3 B2 K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 468. 0000 —
03T 22 3 R #545| 03103 [C21 | ¥ :‘f;%“iﬁi#:* k3 RBEEX 2L IR K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 1 197.0000] -—-
03T 2 2 3 ¥ T2 (03104 [C21 K s 3 ¥ I AR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 200 20 151.5000] -—-
03782 7 F 748303105 |C21 [d e 23+ B R et I K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 48] 11 177.5000] -—-
03T 2 2 F ¥ 2| 03106 [C21 K a3 ¥ FoauAH K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 1 295. 0000 -——
03T 2 2 F ¥ | 03107 [C21 K s < § ® AR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 205. 0000 ——
03T 2T 3T #5455 03108 [CHA [P HEPH < B Fa A H A B X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 295. 0000 -——
03T 22 3 FHF #5451 03109 [C2l [s BH < H p st ARk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 4 210.0000] ——
03T 22 3 FF #5485 03110 [C21 [s BH < E T TR K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 8 175.5000] -—-
03 3R | 03111 |C21 ¢ #p < 8 T : (A RE) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 226.0000] —
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037 s g 5 T g | 03112 [ (21 ¢ Ep4 ¥ B AT A (SRR B2 %100 + % %100 + BS¥1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5 5| 2640000 —
037 s @+ T bar| 03113 [ (21 ¢ Ep4 g EPTINEYTSS B2 %100 + % %100 + B x1.00 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 6| 174.0000] —-
037 B2 75 T 857 | 03114 [C13 | Epp s S L GRRRE) B2 X100 + % %2.00 + BX1.00 + & %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 6] 3| 2980000 —-
037 5 @ 5 T g | 03115 (21 |¢ Ep4 ¥ mE R A GRRRE) B2 %100 + ¥ %100 + BSX1.00 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 11| 4| 2040000 —
03% 52 @ 5 3T by | 03116 | C21 | % frfpse < & T B2 %100 + 3 ¥1.00 + HE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $(-)%.00 | 10| o  — —
03% 52 @ 5 3T 57 | 03117 [C15 | % frpde 2 & FaEm B* %100 + 3 ¥1.50 + BEx1.00 + $%(-)%2.50 + B(-)%50 | 3] o —
037 5 @ 5 3T by | 03118 [C21 |5 B4 & ﬁ‘nwut gy T Bo %100 + %+ ¥1.00 + #BX1.00 + % %(-)¥%2.00 + B2(-)%2.00 | 1| o —
037 B2 75 3T 8257 | 03119 [C21 |8 ppipe s T8 48 B2 %100 + % ¥1.00 + B 100 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 14| 14| 202.0000] —-
03% 5 @ 5 3T ar | 03120 [C21 |5 ppse & W B2 %100 + % %100 + B 00 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 44| 20| 131.5000] —-
03T s g 5 T fbar| 03121 | €9 ¢ v g FEfS 1T B2 %150 + ¥ %100 + BSX1.50 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 10| 9| 2650000 —-
03Tt g+ H D] 03122 | C3 [Brpp g T8 48 B2 %200 + ¥ ¥1.50 + B X150 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 18] 18] 440.5000] —-
03Tt g+ H T sy 03123 | C3 [Brpsp g TR B2 %200 + ¥ ¥1.50 + B X150 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 2| 2| 403.5000] —-
03Tt g+ H Dby 03124 | C3 BT pp g T3 148k B2 %200 + ¥ X150 + BX1.50 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 7] 7| 345.0000] —-
03T s g 5 T 2| 03125 [C21 4437 a1 ¥ T A B2 %100 + ¥ 1,00 + B 100 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 30| 30| 208.0000] —-
03T s @ 5 T 2| 03126 |C21 |4 437 a1 ¥ TSN AR B2 X100 + ¥ %100 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 9] 9o 179.0000] —-
037 e @ 5 T ar | 03127 [C21 |£8 44 % T A B2 %100 + % %100 + B 00 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 4| 288.0000] —-
037 s @ 5 1T ar | 03128 [ (21 |£8 44 ¥ Faage B2 %100 + ¥ %100 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%x2.00 | 3| 3| 925450000 —-
03T s @ 5 T bar| 03129 [ (21 |£8 41 % BEA S sy B2 %100 + ¥ %100 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-o%2.00 | 9] 1| 1715000 —-
03% #h2 % 5 # T 447 | 03130 | C18 Eliij;‘?_@f ‘ FHE TSR Box1.00 + #2125 + #FX1.25 + HE(-)%2.25 + HE£(=)%2.25 | 7| 4| 2042500 -
037 522 337 847 | 03131 | C21 %fﬁiﬁi@’ ‘ Fap e E B K100 + #2100 + BFK100 + L E(-)%2.00 + BE(=H%2.00 | 4| o - —
03% % ¢+ ¥ T 4827 | 03132 | C21 g g Fapm B2 X100 + %+ X100 + #cBX1 00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 2| 2| 498.0000] -
03T 2 %+ + ¢ iy | 03133 | C21 |2 Msfpptset & Faade s B2 %100 + %+ ¥1.00 + #FX1 00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 10 7| 173.0000] -
03% 62 & 5+ T 4847 | 03134 | Cl1 ,gmv%ﬁrm ey B> X100 + 3 X100 + #B X100 + % % (= )%3.00 + % % (= )%3.00 0] — —
03% 52 3 5 BT 4557 | 03135 | C21 |fr g #irE e T gpe B2 X100 + 3 X100 + S X100 + & % (= )%2.00 + % % (= )%2.00 0] — —
03% 52 3 5 BT 57| 03136 | C3 | & & sirg 1 T B2 %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % % (- )%3.00 + % %(-)%3.00 | 53] 53] 5067500 -
03% 52 3 5 BT 855 | 03137 | C3 | & h sirg 1 314 B2 %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % % (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 10| 10| 498.7500] -
03% 2 3 5 BT ibar| 03138 | C3 | & h Hirg 1 1A B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %£(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3| 552.5000] -
03% 52 3 5 BT 57| 03139 | C21 |5 P #irg 1 T B2 X100 + 3+ ¥1.00 + #FX1 00 + % % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 17| 17| 176.0000] -
03% 52 3 5 BT 57| 03140 | C21 |5 P sirg 12 Y B> X100 + 3+ ¥1.00 + #cBX1 00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5] 2| 147.5000] -
037 #5225 0 ar | 03141 |C19 M= 4 L% P i T s B2 X100 + %+ ¥1.25 + #cBX150 + % % (- )%2.00 + $%£(-)%3.00 | 22| 22| 419.6250] —
037 B2 25 # 0 ar| 03142 |Cl4 M= 4 et 8 1ERTH B> %100 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 8| 8| 732.5000] -
037 B2 25 0 by | 03143 |Cl4 M= 4 pr 2 8 PEE ARl ATl g B> %100 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 5| 5| 719.7500] -
037 #5225 #0 ar| 03144 | CLO M= 451 g2 8 1 E T BB B> X100 + 3+ X100 + #2%2.00 + % %(-)%3.00 + %(-)%3.00 | 10| 10| 691.5000] -
03t g5 BT isar| 03145 [C21 M= 2 g & TS B2 %100 + %+ X100 + #cBX1 00 + % % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 15] 15| 432.5000] —
03% 52 3 5 BT tbar| 03146 [C21 Rz ms < ¥ TS B2 X100 + 3+ X100 + #BX1 00 + % % (- )%2.00 + % %(-)%2.00 | 43| 43| 405.5000] —
03t g5 Ha | 03147 | O7 M= 4m ¥ T 1A B2 %2, 00 + 3+ X100 + #c8%2.00 + % %(-)%3.00 + $%£(-)%3.00 | 7| 7| 6057500 -
03t g5 BT ibar| 03148 | Ol |M= Bd < ¥ Trasad g i B> X100 + 3+ %2.00 + #8%2.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 6] 6] 638.0000] —
03% 52 3 5 BT 57| 03149 [C21 |3 4t & T B2 %100 + 3+ X100 + #cBX100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 7] 7]  192.0000 -
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04 #5272 > #F 247 | 04001 | D36 | M= 4 Apise s 8 TF1m BIe K100 + 32 ¥1.00 + #cH ¥ 00 + & £(-)%2.00 + & %(-)%2.00 | 39] 39| 605.0000] —
04 2 § 3 #7247 | 04002 | D36 | M= £ sqist 2 5 ?ﬂtlﬁ_ P e K100 + 32 %100 + # ¥, 00 + % £(- k.00 + &%(-)%2.00 | 20| 20| 620.0000] 94.00
042 #5272 > #F 247 | 04003 D36 | M= 4 Appise s 8 WEI e K100 + # % ¥1.00 + BB K1 00 + % £(- )%2.00 + £ £(-)%2.00 | 6 602.5000] —
042 #5272 3 #F L4 | 04004 | D36 | M= 2 thprst* 8 mﬁhﬁ,,. e K100 + # % ¥1.00 + BB K100 + % £(- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 8 544.2500] —
042 527 23 HF L5 | 04005 | D2 |M= 2 thprset 8 TF1m Ble K100 + 322,00 + #E 42,00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 33| 33| 850.0000] —
04 2 § 3 ¥ F 2.4 | 04006 | D36 | M= 2 thptst 2 5 Fa e e K100 + 32 %100 + #E ¥, 00 + % £(- k.00 + &%(-)%2.00 | 19| 19| 555.0000] 80.00
042 22> HFaar| 04007 | D2 M= 2 thprset 8 nEER B2 K100 + 3 2 ¥2.00 + HOEK2. 00 + & (- )¥3.00 + & %(- )¥3.00 9| 838.5000] —
042 #5272 > #F 247 | 04008 | D36 | M= 4 2 it 8 T fE B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BOE KL 00 + & (- )¥2.00 + & %(- )%2.00 6| 578.7500] —
042 #5272 > #F 247 | 04009 | D36 | M= 4 2 it 8 TF1m e K100 + 32 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + %(-)%2.00 | 28] 28] 580.5000] —
042 527 23 HF Lo | 04010 (D14 |2 4 2 it 8 TR e K100 + 32 %2.00 + #cE ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13| 742.0000] —
04 2§ 3 HF 24| 04011 | D36 | M= £ 4 gt 2 5 Fa e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1. 00 + % ¥(- )¥2.00 + & %(-)%2.00 | 16| 16| 592.2500] —
04% 2 f 3 HF 2] 04012 D13 M= 4 4 gt 2 5 FasMEEm e K100 + 2 %100 + #F ¥, 00 + % £(-)¥3.00 + &%(-)%3.00 | 9| 9| 749.0000] 86.00
04 2 f 3 HF 2o | 04013 D20 M2 £ 4 gigt 2 5 Iy Be .25 + #2125 + #H ¥ 00 + & £(-)%2.50 + B %(-)%2.50 | 11] 11]  681.7500] —
04T s T 57 L0 | 04014 | D36 | M= B seqise < 5 Tl (E1RE) BIe K100 + 32 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 20| 20| 511.7500] —
042 #5272 3 HF 247 | 04015 | D36 | M= 3 zeqiset 8 TF1miRIE (F1RE) e K100 + 2 ¥1.00 + #cB ¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 14] 14| 537.0000] —
A% f82 2+ #7247 | 04016 | D36 | B2 % sefisk + & asEpttRine Wex1,00 + 321,00 + #E%1.00 + % %(- )¥2.00 + £%(-)%2.00 | 14| 14| 518.0000] —
04% 2§ 5 BT 24| 04017 | D36 | M= 4 e i< & TFImAFNE (F1RE) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + % ¥(-)%2.00 + £%(- 2,00 | 13] 13] 526.5000] 84.00
04F 2 g5 BT LA ] 04018 | D34 Mz 4 e pipr 2 5 Faasms (E1Rw) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + H%*2.00 + % ¥(-)¥2.00 + £%(-)*3.00 | 19| 19] 680.0000] 84.00
04% 2 g 5 BT 24| 04019 | D36 Mz 4 et & ERTR (FERE) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + % ¥(-)%2.00 + $%(-)*2.00 | 8] 8| 451.0000] 68.00
04 27§ 5 T 247 ] 04020 | D36 M= 4 e i< & FaEms (i) B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 12| 12| 4715000 —
04 2§ 5 BT 247 ] 04021 | D26 M= 4 e it & BATRE 1A (F- RE) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1.25 + & ¥ (- )%2.25 + (- %250 | 2| 2| 600.0000] —
4% o g3 BT oaE] 04022 | D5 Mz g zepips 8 Trasa s (%o KE) B> K150 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & £(- )¥3.00 + & %(-)*3.00 | 40] 40] 699.0000] —
4% B2 g3 BT oar| 04023 | D4 |Mz g epips s 251deh (5- 1w) B> ¥1.50 + & 2 ¥1.50 + #cH 2,00 + & £(- )¥3.00 + £ %(-)*3.00 | 18] 18] 811.5000] —
4R B g3 BT oa| 04024 | D2 [Mz g 2ot s Fasmi (5 1E) Ble K100 + 2 k2.00 + HcF42.00 + & £(-)¥3.00 + »%(-)%3.00 | 13| 13| 743.0000] -
04T 2 25 3 F 247 | 04025 | D36 | M= 3 zeqist 2 5 FuEE s (piies) e K100 + %% X100 + #F¥1.00 + & £(- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8| 460.5000] —-
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04T 449 ¢33 F T 47| 04266 | D25 [M = 5 &+ & Ty B *1.00 + &2 *1.50 + HF K150 + B (- )%2.95 + L¥(-)%2.75 | 18| 18| 544.5000] —
VAT 3 HF T 04267 | D2 [W= B &+ & T FEUAPT LT -y B2 ¥ 00 + 32,00 + HeH*%2.00 + $¥(-)*3.00 + HE(-)*3.00 | 7| 7| 6470000 -~
04 4690 5 3 F T 47 | 04268 | D36 | & s pt4t + & LB T L Bl® K100 + #< 1,00 + $cFX1.00 + #¥(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 6] 2| 1985000 -
04T 49 ¢33 F T 47 | 04269 | D36 | & 5544k~ & TS B K100 + 521,00 + HH*¥1.00 + L E(-)%2.00 + L F(=)%2.00 | 13| 2| 179.5000] —
Y 05001 | E10 | #1404t~ 5 ey B~ X100 + # < %1.50 + #FX1.50 + & #£(-)%2.50 + & £(=)%2.50 | 29 29| 744.2500] —
051 1 3 05002 | E12 |+ & deft 4t 4 & P g fe B K100 + 21,00 + HH*F1.00 + L E(-)%2.00 + LE(=)%2.00 | 9 9| 569.0000] —
051 1 3 05003 | B2 |®+ 2 phtge 4 & LS ENY SR Y Bl K100 + 52 %2.00 + HH*2.00 + L E(-)¥3.00 + LE(=)%3.00 | 8| 8| 716.0000] —
051 1 3 05004 | B2 |®+ 2 phptge 4 & E RS AR B K100 + #2%2.00 + HF*2.00 + L (- )*¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 38| 38| 729.0000] —
051 1 3 05005 | E12 | ®+ 2 pht gt 4 & 2 FAME Bl %100 + 31,00 + B#X.00 + £¥(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 2| 2| 459.0000] —
05 1 3 05006 | E12 |+ & - 443 4 & PR EY ¥ B 1,00 + &2 *1.00 + HF*¥1.00 + (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 15| 15| 496.0000] —
05 13 05007 | B12 M 4 2 e 2 % Mgt g Ble%1.00 + ¥ %100 + %100 + % (- )*2.00 + & #(=)%2.00 | 50| 50/ 516.0000| 76.00
051 1 3 05008 | B2 |+ 4 443t 4 & HALZ F R AR H e Bl ¥ 00 + 32,00 + He#*%2.00 + ¥ (- )%3.00 + H¥(-)*3.00 | 4| 4| 799.0000| --
051 1 3 05009 |E12 | M= # st + 2 éiii?ﬁ“‘lﬁ Bl X100 + %% %100 + H£¥1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 42| 42| 437.5000] —
05 1 3 05010 | E5 | # sefige < & I%%%%i%?ilﬂ’k B K150 + #2150 + H#¥2.00 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 11| 11| 632.2500] —
051 1 3 05011 | B9 |m+ st < & ARSI A (i E) Bl ¥1.50 + 52 ¥1.50 + #H 1,00 + B (- )%2.50 + L E(=)%2.50 | 11| 11| 500.7500] -
051 1 3 05012 |E12 | M= & 243+ & itk 2 ) Bl K100 + 521,00 + HH¥1.00 + & (- )*%2.00 + & #(=)%2.00 | 14| 14| 410.5000] —
051 1 % 05013 | F8 |B* & koftpk+ & RS Bl k1,00 + #2200 + HF*1.00 + & #(-)*¥3.00 + & ¥(=)%2.00 | 10| 10| 491.0000| 62.00
051 1 3 05014 | B12 | B+ #» 5 444k 4 & 1 g g Bl k1,00 + #2100 + HF*1.00 + & #(- k2,00 + & ¥(=)%2.00 | 49] 49| 3615000 56.00
051 1 3 05015 | B4 |4 4+ & v B **2.00 + &% *1.50 + HF K100 + B E(-)¥3.00 + HH(-)¥3.00 | 11| 11| 492.7500] —
051 1 3 05016 |E10 | s 4 f:4t+ & M EagEe R AR B 1,00 + #**1.50 + HFK1.50 + B E (- )%2.50 + H¥()%2.50 | 25| 25| 364.7500] -
051 1 3 05017 [E10 | % 4 f4t+ & dpg s g B 1,00 + 521,50 + #H*¥1.50 + % (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 11| 11| 336.0000] -
051 1 3 05018 [E12 | 0 fi+ & LY ET Y Bl ¥1.00 + %2 %1.00 + HH*¥1.00 + (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 5| 1| 164.0000] —
051 1 3 05019 [E12 | 0 i+ & Pt A2k Bl K100 + 521,00 + HH¥1.00 + B E(-)%2.00 + L E(=)%2.00 | 4| 4| 215.5000] -
051 1 3 05020 | E3 %??ﬁ;@% . FHECE B 2,00 + #2150 + HHK1.50 + B E(-)¥3.00 + & £(=)%3.00 | 33| 18| 345.2500] —
05 1 # 05021 | E3 ?fiﬁi@f ¢ ER Blv 2,00 + 32 %150 + HFX1.50 + & £(-)*¥3.00 + BH(=)¥3.00 | 11| 3| 366.2500| -~
T3
051 1 3 05022 | E1 ifi—ﬁiﬂ?’* ) MRS 2 B2 2,00 + #2200 + HHHF1.00 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 4| 4| 438.0000] —
051 1 % 05023 | E3 %fi&i??’* ) R R E ST SN 32 §:3 B 2,00 + #2150 + HHK1.50 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 4| 1| 340.2500] —
051 1 % 05024 | E3 %fiéiii??’* ) BEL 2L ) W *2.00 + #2150 + HF K150 + L E(-)*¥3.00 + L £(=)%3.00 | 5| 1| 451.5000] —
T3
051 1 3 05025 | E3 f{f?iﬁ?g% ) SRR T FE A B2 2,00 + 5% ¥1.50 + HHK1.50 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 11| 3| 295.5000] —
051 1 3 05026 |E12 |4 &4+ & g pa ek Bl 100 + %2 %1.00 + HH*¥1.00 + (- )%2.00 + &£(=)%2.00 | 7| 7| 311.0000] —
051 1 3 05027 |E12 |#f & 444+ & R Ltk B B K1.00 + &% *1.00 + HF K100 + B E(-)%2.00 + HH(=)%2.00 | 3| 3| 269.0000] -
051 1 3 05028 |E12 |m arpige+ & I EY X L Bl ¥1.00 + %2 %1.00 + HH*¥1.00 + %% (-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 12| 11| 211.0000] —
051 1 3 05029 |F12 |5 ki« # ERE Bl ¥1.00 + %2 %1.00 + HH*¥1.00 + £ F(-)%2.00 + L £(=)%2.00 | 7| 7| 294.7500] —
051 1 3 05030 | B6 | o ic 414+ & AT TR R A K F® 100 + #%%1.00 + #H*1.00 + % ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 8 294.0000] -
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051 1 % 05031 |12 [p 4t gt = 8 Ty B K100 + 3% K100 + K100 + &% (- )¥2.00 + 2 2(=)%2.00 | 20| 20| 336.0000] —
051 1 % 05032 |E12 | % i+ % iy B K100 + % %100 + K100 + &%(-)%2.00 + 22(=)%2.00 | 1| 1| 263.5000] —
051 1 % 05033 |12 [* 4 4t = 8 FE skt i B K100 + 3% ¥1.00 + B 00 + &% (- )¥2.00 + 2% (=)%2.00 | 15| 15| 262.2500] —
051 1 % 05034 |B12 [® 4 gt < 8 BB 2 1A B K100 + K100 + K100 + &%(-)%2.00 + 2%(-)%2.00 | 5| 5| 253.0000] —
051 1 % 05035 |EI1 [~ ¥ 4t % FE skt i B K100 + % ¥1.25 + K100 + &% (- )¥2.50 + 22 (-)%2.50 | 5| 3| 3373750 —
051 1 % 05036 | E6 |* £3 % a5 HE 1 Ak B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥3.00 + 2 %(-)%3.00 | 11| 1| 417.5000] —
051 1 % 05037 | B12 | % foqtgt = ey B K100 + 3 ¥1.00 + K100 + &% (- k2,00 + 22(-)x2.00 | 2| 1| 313.2500] —
051 1 3 05038 | E12 | % & 3ik5 1 B B K100 + 3% K100 + B 00 + &% (- )¥2.00 + % % (= )¥2.00 3| 189.5000] —

051 1 % 05039 | B2 W= s i+ % MR S B KL 00 + 3% %200 + HFK2.00 + % (- )*3.00 + &%(=)%3.00 | 10| 10| 552 0000] 50.00
051 1 % 05040 | E7 | % i+ RS 4 B K100 + 3% K150 + Hk2.00 + &% (- )¥3.00 + 22 (-)%2.50 | 5 5| 482.7500] —
051 1 % 05041 | B2 |Memz <8 BB S it 1Y B KL 00 + 3% %2.00 + HF*2.00 + &% (- )%3.00 + 2 2(-)%3.00 | 12| 12| 520.0000] —
062 A 2rik 3 06001 | F10 | @+ & gt + & Ty B K100 + 3% K100 + Hk2.00 + &% (- )*¥3.00 + 2 2(-)%2.00 | 30| 30| 705.5000] —
062 A 2it 3 06002 | F18 | B+ £ gt + & SR B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (-)%2.00 + 22 (-)%2.00 | 13] 13] s561.7500] —
062 A 2it 3 06003 | F18 | @ 2 thitt « & Ty B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥2.00 + 2% (=)%2.00 | 30| 30| 489.0000] —
062 A 2it 3 06004 | F18 | @ 2 thitt « & ERAIP AT AERD B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (-)¥2.00 + 2%(-)%2.00 | 5| 5| 5200000 —
062 A 2it 3 06005 | F18 | 7> 2 fhpdt - 2 ERALIP AT A D B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &%(-)%2.00 + 2%(-)%2.00 | 4] 4| 5110000 —
062 A 2rik 3 06006 | FI8 | M= 2 thfst 5 BlE 2 ER A B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (-)%2.00 + 22(-)x2.00 | 2| 2| 5030000 —
062 A 2rik 3 06007 | F18 | M+ B d gt~ % A H L R B K100 + % ¥1.00 + K100 + &% (-)%2.00 + 22(-)x2.00 | 3| 3| 496.5000] —
062 A 2rik 3 06008 | F18 | M+ & d gt~ % Ty B K100 + 3% K100 + BFK1.00 + &% (- )¥2.00 + 2 %(-)%2.00 | 36| 36| 401.5000] —
062 A 2rik 3 06009 | F14 M+ B d pipt 2 5 ey B K100 + 3% K150 + K150 + &% (- )¥2.50 + 22 (-)%2.50 | 13] 13]  496.7500] —
062 A 2rit 3 06010 | F18 [M+ 4 & gk 5 Ty B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥2.00 + 22 (-)%2.00 | 38| 38| 516.0000] —
062 A 2rit 3 06011 | F3 | 4 fige 4 & E R B K100 + 3% %200 + K100 + &%(-)*¥3.00 + 22(-)%3.00 | 9| 9| 7720000 —
062 A 2rit 3 06012 | F2 |M= 4 gk % P2 TR 424 TR B K100 + #2200 + HF*2.00 + &% (- )*¥3.00 + 2 %(-)%3.00 | 1| 1| 876.0000] —
062 g7t 3 06013 |F18 | R B seqipt 2 & k1l (ELw) B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥2.00 + 22 (-)%2.00 | 43| 43| 446.0000] —
062 g7t 3 06014 |F18 | R+ # seqi 3t 2 & ¥eimi ($-R%) B K100 + 3% K100 + B 00 + &% (- )¥2.00 + 2% (-)%2.00 | 26| 26] 439.2500] —
062 g7t 3 06015 | F13 | R B seqigt 2 5 BEREL Al (BRERE) B* K150 + % K150 + K100 + &% (- )¥2.50 + 22 (-)x250 | 7| 7| 545.7500] —
062 g7t 3 06016 | F18 | ®= 8+ 5 483« & Y LY B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥2.00 + 2% (=)%2.00 | 11| 11|  402.0000] —
062 A 2rit 3 06017 | F16 | @ 8+ 5 443k« & B B K150 + 5 ¥1.00 + K100 + &%(-)%2.95 + 22 (-)%2.25 | 6| 6| 493.1250] —
063 horit @3 06018 |F18 |[®> 455 % 4 5 BEMLEY A (FRRE) B KL 00 + 3% ¥1.00 + B 00 + &% (- )¥2.00 + % % (= )¥2.00 9| 474.5000] —
062 A 2rik 3 06019 | F5 | i o Ty B K150 + 3% ¥1.25 + Bok2.00 + &% (- )*¥3.00 + 2(-)%3.00 | 22| 22| 569.6250] —
062 A 2rik 3 06020 | F3 | g & ERAERE B K100 + 3% %2.00 + K100 + &% (- )*¥3.00 + 2 %(-)%3.00 | 6] 6| 648.0000] —
062 A 2rik 3 06021 | F18 |0 jigt = 5 SR AREL B K100 + 3% ¥1.00 + BFK1.00 + &% (- )¥2.00 + 22 (=)%2.00 | 13] 10| 193.0000] —
062 A 2rik 3 06022 | F18 [ jigt = 8 ey B K100 + 3% ¥1.00 + K100 + &% (- )¥2.00 + 2 %(=)%2.00 | 16] 10| 208.0000] —
062 A ik B3 06023 | F4 }%fi*“”?f ‘ BE % i b W %2.00 + #2150 + HF K150 + B E(-)*¥3.00 + HE(=)%3.00 | 19| 15| 304.5000] —
062 A 21k 3 06024 | F4 f{fggiﬂg" ‘ BBFRELIAES 15D B %200 + # % ¥1.50 + B 50 + &%(-)¥3.00 + 2 %(=)%3.00 | 6 2| 442.0000] —
062 & it 3 06025 | F4 gfgg?’@“ ‘ B EEFRAZEMERY & B+ %200 + 5 K150 + BEHK150 + &%(-)¥3.00 + H%(=)%3.00 | 25| 8| 362.5000] —
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064 ez A% 06026 | F4 ;ﬁ:fifj? ‘ SEZrEYpELE SR Ble %200 + 3% K150 + #HX1.50 + &£ (- )*¥3.00 + £ E(=)¥3.00 | 6| 6| 421.3750| -
06 it A3 06027 | F8 | Mt iisk+ B RE A B2 %2.00 + 3% %100 + HX1.00 + & %(-)%3.00 + & £(=)*%3.00 | 11| 11|  398.5000] —-
06 4 2rst 3 06028 | F18 |/ 74t 4k + 5 JAI SRR TR R Bl= X100 + 3% %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 7| 5|  195.5000] -
06 4 grst 3 06029 | F18 |5 % ik + 5 AR AE B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + B %(-)%2.00 + & £(=)%.00 | 4 336. 0000 —
064 A gr:2 3 06030 | F18 |5 % 4k + 5 %ifiiﬂ A Blo X100 + 3% %100 + HX1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 6| 6| 346.7500] —
06 st A3 06031 | F9 |t 7444k 4 & dh Rk Ble X100 + 3% k1,00 + #cH X100 + % #(-)*3.00 + & %(=)*%3.00 | 35| 14| 236.5000] —
06 st A3 06032 | F9 |t 744k + & PESYRIW AR AT Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + & #(-)*3.00 + £¥(=)%3.00 | 5| 3| 377.0000] —
06 st A3 06033 | F9 |k 7444k~ & B EEFR Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )*3.00 + & #(=)%3.00 | 14| 6] 225.5000] —
06 st A3 06034 |F11 | & iz gk 5 dABIEER Ble 1,50 + 3% k1,50 + BB X150 + B (- R.T5 + (- k75 | 23| 23| 493.6250( -
06 st A3 06035 | F17 | & iz gk + & g AZEP R AEARST R Ble %2.00 + 3% k1,00 + #cH*1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%3.00 | 8| 8] 506.5000] —-
06 st A3 06036 | F17 | & iz gk + & AR PrRP ARRRYE Ble %2.00 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%3.00 | 6| 6]  472.0000] —
06 st A3 06037 | F9 | & it gk & %“L%ﬁiii,l“: FEBIRRYE Ble X100 + 3% %1, 00 + #H X100 + & % (- %300 + & ¥ (= )*3.00 2| 322.0000] —
063 st B3 06038 | F9 | mftsk & dh Rk Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + % ¥ (- )*3.00 + & #(=)*%3.00 | 25| 21| 251.0000] —
063 st B3 06039 | F9 | Mtk 8 BER A Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )*3.00 + £ #(=)%3.00 | 6] 2| 285.0000] —
06 st B3 06040 | F9 |2 Mgk R4 Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + & #(-)*3.00 + & %(=)%3.00 | 19| 11|  312.0000] —
06 st 3 06041 |F18 | % 5544k + & dh R Ble X100 + 3% k1,00 + #cB X100 + % ¥ (- )%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 28] 4  232.0000] —
063 st B3 06042 | F18 | % 55424k + & 2R AT AR e Bl® X100 + 3% k1,00 + #cB¥1.00 + % ¥ (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 13| 6| 167.0000] —
063 st B3 06043 | F18 | % 55424k + & 2R AR R RPE Ble X100 + 3% k1,00 + #cB¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 9] 4]  204.5000] —
063 st A3 06044 |F12 | % i=fgk+ & AP >g1 88w Ble 1,00 + 3% %2,00 + #cH X100 + ¥ (- k.50 + & #(=)%.50 | 3| 2|  259.0000] —-
063 st A3 06045 | F1 | % 444t 4 & B A SR Ble%2.00 + 3% %200 + #cH*1.00 + ¥ (- )*3.00 + £ #(=)%3.00 | 1| 1| 591.5000] —-
063 st A3 06046 | F4 | ¥ Bfgk 8 2R (L %t‘:vp) Ble %2.00 + 3% k1,50 + #cH*1.50 + ¥ (- )*3.00 + & ¥(=)*%3.00 | 13| 13| 537.7500] -
063 st A3 06047 | F4 | B4+ & dAop R (SARE) Ble %2.00 + 3% k1,50 + #cH X150 + ¥ (- )*3.00 + &% (=)*%3.00 | 15| 15 493.7500] -
063 st A3 06048 |F18 | ¢ 4 444+ & BB Y }_f%’filﬁ,i‘s Ble X100 + 3% k1,00 + #cB X100 + % ¥ (- )%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 12| 12|  313.0000] —
063 st A3 06049 [F15 | 5% f® 1364 % 3R R4 Ble 1,50 + 3% k1,00 + #cB X100 + ¥ (- k.50 + £ ¥(=)%2.00 | 8| 8] 391.7500] —
063 st A3 06050 | F17 | & 3 f4k+ & i R Ble %2.00 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + & ¥(=)*%3.00 | 16| 5| 274.5000] —
063 st A3 06051 | F9 | & & 444+ & BRI Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + & #(-)*3.00 + £ #(=)%3.00 | 3| 3| 351.5000] —
063 st A3 06052 |F18 | ¢ &jist+ & dhafrk (SRR Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + & #(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 12| 3| 215.5000] —
063 st A3 06053 |F18 | ¢ &jist+ & 2R (SARE) Ble 1,00 + 3% k1,00 + #cB X100 + ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 11| 6]  212.0000] —
063 st A3 06054 | F18 | % foftsk+ & * AR A Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 3| 2| 258.5000] —-
063 st A3 06055 | F18 | % I f4k+ & i Ble 1,00 + 3% k1,00 + #cB X100 + % ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 20| 8] 186.0000] —-
063 st A3 06056 | F18 sk jist + & BT S 4 Ble X100 + 3% k1,00 + #cB¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 4] 2|  269.5000] —
063 st A3 06057 | F6 | @ 'tk 5 BRL Ble X125 + 3% %1.25 + BcBX1L.50 + & ¥ (- )*¥3.00 + £ ¥(=)%3.00 | 6| 2| 365.2500] —
063 st A3 06058 |F18 | £ figt+ & 25 Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 4] 4]  204.0000] —
063 st A3 06059 | F18 :‘f%ﬁﬂa‘i oy 3R R4 Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 2| 2| 165.0000] —
063 st A3 06060 | F18 | % B4 ff £145 « % E! #\lﬁi,,: Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 13| 2|  276.5000] -
063 st A3 06061 | P18 | % Bge 7t 4t * 3R Ble X100 + 3% k1,00 + #cH¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 1| 217.0000] —
063 st A3 06062 | F18 a«f T ] 3R Ble X100 + 3% k1,00 + #cB¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 4] 2|  204.5000] —-
063 st A3 06063 | F9 | % i 3£ 1 dhIEHREFTRE R Ble X100 + 3% k1,00 + #EX1.00 + & ¥ (-)*3.00 + £#(=)%3.00 | 9] 2| 335.0000] —
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064 A iz ¥ 06064 | F7 |m= & L & 14 # AR Bl k200 + 3 %1.00 + BH%2.00 + & % (- %300 + & %(-)%3.00 | 25| 25| 457.5000] —
062 & A3 06065 | F18 | ® = & ff + & ER T L B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 W7l a7 2500 —-
073 # 07001 |G24 | F= & 44k = & Rl BI* %100 + 3 %2.00 + #0100 + % %(-)%2.00 + %(-)%3.00 | 10| 10| 778.0000 —-
0735343 07002 | G24 | B> & 44t~ & wPthiEudte Bl k100 + 32 %2.00 + BHX1.00 + & %(- %200 + &%(-)%3.00 | 10| 10| 774.5000] —
0TzK ¥ 07003 | G28 R = & i~ § =k B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 7 7 577.5000] —
073 3% 07004 | G28 | B = Z Hhfprd+ & 1 EE B2 %100 + 3+ %100 + #S¥1.00 + &£ (- )%2.00 + & 2(=)%2.00 | 13| 13| 559.0000] —
073833 07005 | G28 | M= Z #hftk+ & AR Wt B2 %100 + 3+ %1.00 + #S%1.00 + &£ (- )%2.00 + & 2(=)%2.00 | 17| 17| 563.5000] —
073K 3% 07006 | G28 | B = Z Hhprd+ & ERE AR AR B2 1,00 + 321,00 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 s 51 558 0000 —
073K 3% 07007 | G28 | B = Z +hfprd+ & EASTARILAEIN 0 B2 %100 + 3> %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 s 51 610000 —
073k 3+ 3 07008 | 628 | B+ 2 kgt~ & e SRR B2 K100 + 3% %100 + HEX1L00 + & %(-)¥2.00 + &%(=)%2.00 | 14| 14| 560.0000] —
0733+ # 07009 | G28 | B = 2 thftt + & L4 2 ER F1v %100 4 & 100 § 451 00 + & (- 200 + &%= %200 | 5| 5| 557 0000] —
0TzK ¥ 07010 | G28 [F = Z thft -~ & 2V E A ME K Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(= )% 00 3 3 551.2500] —
0733 # 07011 | 628 | B+ B & 43¢+ & AL g Bl® $1.00 + 3 %100 + HF¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 10| 10| 516.0000{ 82.00
073K 3% 07012 | G2 |W= & 44+ & EH B2 %100 + 3#>%2.00 + #2 %100 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 sl sl 8110000 —
0733+ # 07013 | 628 | B = 4 4 13+ % ¥R AR E FIv %100 4 & 100 § A1 00 + & (- 200 4 %200 | 7] 7| 572 0000] —
— U014 1628 |#.2 § 44k 2 1ERS SR EF PR Be K100 + %+ %100 + B0 + &£ %200 + $E(C %00 | 1| 7| 575.0000] —
073k 3+ 3 07015 | G28 | B = & 4 14+ & GEt AR @R Bl® $1.00 + 31,00 + HH¥1.00 + & %(- %200 + HE(-)%2.00 | 7| 7| 586.5000] —-
073k 3+ 3 07016 | G28 | B = & 4 f14 + & 3 R R Bl® $1.00 + 31,00 + HH¥1.00 + & %(- %200 + HE(=)%2.00 | 7| 7| 580.5000] —-
0TzK ¥ 07017 |GI4 [z £ M 3~ § 2 EEFE L B2 k1,00 + 32 %2.00 + $EK1.00 + & % (- )%2. 50 + % £ (= )2 50 8 3 719.5000] —
0733 ¥ 07018 | G28 | B = & 444k * & AR AE S (BERE) B2 X100 + 3% K100 + HEXL00 + H%(-)%2.00 + H%(=)%.00 | 9| 9| 530.5000] —-
073k 3+ 3 07019 | 628 | R+ & 2244t 4 & FEaes (%-fF) B2 $1.00 + 32 %1.00 + HBX1.00 + % %(-)%2.00 + H¥(=)%2.00 | 10| 10| 525.0000] --
07 ¥ 07020 | G21 | B2 & 2444k % 4 BIRTER 2 A2 (- 1% ) Bl %100 + % %100 + K125 + % ¥(- 12,25 + (%250 | 9| 9| 611.5000] —
073k 5% 07021 | G28 | B+ i & 43k % & 5 BRI Bl® 1,00 + #+%1.00 + #5%1.00 + &#¥(-)%2.00 + &#¥(=)%2.00 | 10[ 10] 535.0000| 86.00
07K 3% 07022 | G28 R = 7L & 24+ & KRR B2 1,00 + 321,00 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 131 13 508.5000] —
073K 3% 07023 |G22 | M= ¥+ 5 4+ & Bk B2 %150 + #>%1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.25 + & %(=)%2.25 ol ol 595 7500 —
0Tk 3" # 07024 | G5 | B> #» & 4t~ & AR EE B2 K150 + 3% %150 + BEXL00 + & %(-)¥3.00 + %(=)%3.00 | 7| 7| 762 0000 —
073k 3+ 3 07025 | 624 B+ 4 ¢ 3+ & 5 AR B K100 + 32 %2 00 + HEX1. 00 + &% (-)¥2.00 + 2%(-)%3.00 | 6| 6| 717.5000] —
073k 3+ 3 07026 | 628 |+ 4 ¢ f3t+ % FRE B2 ¥1.00 + 32 %1.00 + HEX1.00 + % %(-)%2.00 + H¥(=)%2.00 | 15| 15| 543.5000] --
0733 ¥ 07027 | 628 | B = & @ it % & BER B2 X100 + 3% K100 + HEXL00 + B %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 21| 21| 541.0000] —-
073 # 07028 | GI8 [B > 4 ¢ fLp+ & B* P2 B2 %200 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £ (- )¥2.50 + & %(=)*2.50 Al 4l 695.5000] —
073 3+ 3% 07029 |G28 [R= d #5344 BoplR sy b (FFIRE) B2 X100 + 32 %100 + #H¥1.00 + & £(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 s| 8| 5345000 -—-
073k 3+ 3 07030 | G28 B = 4 47 %+ & BERSFE L (BFFRE) B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & %(-)%2.00 + %(=)%2.00 | 5| 5| 5405000 —
073k 3+ 3 07031 | G28 B =4 4 p %+ & Bt 5 SR 8 (R ) B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + &% (-)¥2.00 + %(=)%2.00 | 5| 5| 553.0000 —
0733 ¥ 07082 | G2 |47 15444k~ & TR R Blo 1,00 + 3% %2 00 + HEK100 + H%(-)*3.00 + H%(=)%3.00 | 9] 9| 741.5000] —
0Tk 3" ¥ 07033 | G2 |7 15 444k + & PR EN RS Ble %1 00 + < k2, 00 + #EX1.00 + & £ (- )%¥3.00 + & £(-)¥3.00 | 15| 15| 7520000 —
0TzK ¥ 07034 | G16 [P B 44k~ & 1 E® B~ %100 + #2X.50 + #FX1.50 + & (- )%2.50 + & £(=)*2.50 23| 23|  645.5000| --
0733 # 07035 | 625 |47 13 44+ % R Bl® $1.50 + 3 %150 + BB ¥1.00 + & %(-)*%2.00 + H%(=)¥3.00 | 35| 35| 654.0000] —-
0733 ¥ 07036 | GI1 |4F B 44t « & BBE 45D Bk B K100 + 52 ¥1.00 + #F K100 + &% (-)¥3.00 + & 2(-)%3.00 | 36| 36] 641.0000] —
07k 3% 07037 [GI8 |fF B 24~ & i 45 i B2 %200 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )¥2.50 + & %(=)*2.50 94| 94| 643 7500 —-
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073 3+ 07038 | G16 |47 15 25t + 3 FREM e e B2 %100 + ¥+ %150 + BH X150 + & % (- )¥2.50 + % #(-)¥2.50 | 11| 11| 639.2500] —
073 3+ 07039 | G15 |4 4 ot < & Y Ble %150 + % %150 + K100 + & £(-)R.50 + & £(=)%2.50 | 16| 16] 610.7500] —
0733 # 07040 | G28 | % 4 3t < 2 REBERS AP ERPE Ble %100 + < %1.00 + 441,00 + & £(-)R2.00 + & £(-)%2.00 | 18] 18] 491.0000] —
0733 # 07041 | G284 4 3t < 5 AE R e g Be X100 + < %100 + 4400 + & £(-)R.00 + & £(-)12.00 | 12 12[ 492.0000] —
0733 # 07042 | G28 | % 4 3t < & AW IS ARG Ble %100 + < %1.00 + 441,00 + & £(-)R.00 + & £(-)%2.00 | 13] 13[ 481.0000] —
073 3+ 07043 | G28 [ & § 44+ LI3TA B35 Ble %100 + %100 + 44100 + & £(-)R2.00 + & £(-)%2.00 | 23] 23] 472.0000] —
073 3+ 07044 | G134 4 ot < 5 S Tt Ble %150 + #4200 + #4400 + HEC-)R.T5+ £ | 1| 7| 7138.0000] —
0733 # 07045 | G28 | % 4 3t < 5 EETE Y Ble %100 + < %1.00 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)%.00 | 9| o 448.0000] —
073 3+ 07046 | G28 | #0013t + 5 GEEm Ble %100 + %< %1.00 + K100 + B (- )R.00 + H£(-)1.00 | 4] 4] 326.7500] —
0733 # 07047 | G28 | #ow 3t < 2 TITITY Ble %100 + < %1.00 + 441,00 + & £(-)R.00 + £ £(-)%.00 | 1| 7] 219.5000] —
073 3+ 07048 | G28 | #0 3t + 5 A i) Ble %100 + %100 + 441,00 + (- )R2.00 + & £(-)%2.00 | 45] 45] 383.0000] —
073 3+ 07049 | G28 | #0013t + 5 TN, Ble %100 + < %100 + 441,00 + & £(-)R2.00 + & £(-)%2.00 | 67| 67| 2610000 —
073 3+ 07050 | 628 | #ow 23t + 5 NEMATR S Ble %100 + %100 + #4100 + & £(-)R2.00 + & £(-)%2.00 | 40[ s2[ 185.0000] —
073 3+ 07051 | G28 | #ow i3t + 2 o 5 Ble %100 + < %1.00 + 441,00 + & £(-)R2.00 + & £(-)%2.00 | 40[ 40[ 292.5000] —
073 3+ 07052 | 628 | #o w3t < 2 PAERT LSS cR Ble %100 + %100 + 441,00 + & £(-)R2.00 + £ £(-)%2.00 | 10] 3[ 190.0000] —
073 3+ 07053 | G28 | #ow 23t + 5 P Be %100 + < %1.00 + #4400 + & (- )R.00 + H£(-)%.00 | 11| 6] 213.7500] —
073 3+ 07054 | GI1 | #o i3t < 5 Tl Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + & £(-)13.00 + $£(-)13.00 | 4] 2[ 540.0000] —
073 3+ 07055 | 628 | #0023t + 5 Y Be %100 + < %100 + 441,00 + (- )R2.00 + & £(=)%2.00 | 15] 15] 220.0000] —
0733 # 07056 | GI1 | #0023t + 5 Bk Ble %100 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)13.00 + £ £(-)%3.00 | 3] 1] 356.0000] —
0T 34 07057 | 63 [FEZRTE FRA L PR B°H2.00 + K150 + HHHL50 + HE(- )00 + BEC 93,00 | 5 2| 464.0000] —
07 3+ 07058 | 61 [FEZRES FS AR B° 42,00 + 3 242,00 + B 00 + & E(-)¥3.00 + & #(=)#3.00 | 15| 8| 337.5000] —
07 3% 07059 | 63 [EEZLHES Bt ERFRAZRARGEY & Bo %200 + ¥ %150 + #4150 + L E£(-)3.00 + & £(=)%3.00 | 18] 3| 300.0000] —
073 3+ 07060 | 69 | 14t 4 % TR Be %200 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)3.00 + & £(-)13.00 | 10[ 10[ 367.0000] —
073 3+ 07061 | 69 [t rt 4t - REER B2 %200 4 32 X100 + BH¥100 + % %(-)¥3.00 + HEC)I*B.00 | 1 374.5000] —
073 3+ 07062 | 69 | 14t 4 % = B2 %200 + 3+ %100 ¢ BH¥L00 + %% (- )¥3.00 + HEC)*3.00 | 4 304.0000] —
073 3+ 07063 | 69 | 14t 4 % Ble 42,00 + ¥ 2 %1,00 + BH 100 + & %(- 43,00 + & #(-)3.00 | 10] 10| 299.5000] —
073 3+ 07064 | 69 | 124t 4 % o isonEr B2 %200 4 3+ X100 + BHK¥L00 + %% (- )¥3.00 + HEC)IB.00 | 1 713.7500] —
073 3+ 07065 | 69 |14t - THAEEEE L e sy B2 %200 + 3+ %100 + BH¥100 + %% (- )3.00 + HEC)*3.00 | 8 645.5000]
073 3+ 07066 | 69 |14t - 2iEA RIS Be %200 + %100 + 441,00 + & £(-)13.00 + £ £(-)13.00 | 41| 41] 410.5000] —
073 3+ 07067 | 69 [t rt 4t - i R A Be %200 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)3.00 + & £(-)13.00 | 18] 18] 450.5000] —
073 3+ 07068 | 69 | 14t 4 % R R Be %200 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)3.00 + & £(-)13.00 | 32 32 555.5000] —
073 3+ 07069 | 69 | 14t 4 % $ R Be %200 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)3.00 + & £(-)13.00 | 36| 36] 510.5000] —
073 3+ 07070 | 69 |t 14t 4 2 iy Be %200 + %< %1.00 + 441,00 + & (- )13.00 + £ £(-)13.00 | 9| o 464.5000] —
073 3+ 07071 | 628 [r #qe g+ 5 T Be %100 + % %100 + #4400 + & £(-)R.00 + & £(-)%2.00 | 22 22[ 411.0000] —
073 3+ 07072 | 628 [ 4 %04+ ST Be %100 + %100 + #4100 + & £(-%2.00 + & £ 2,00 | 44] 44] 368.0000] 72.00
073 3+ 07073 | G28 | af 325t + 2 i % Be %100 + %100 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)%2.00 | 8] 1] 285.0000] —
0733 07074 | G28 [ #7425t + 2 IEPYYTYTTITY Be %100 + % %1.00 + 441,00 + & £(-)R.00 + H£(=)%.00 | 7| 7| 198.5000] —
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07K 3% 07075 | G28 | M #Tft + & Fougam B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 1 1 310.5000] —
073K 3% 07076 | G1 [P ATf4k~ & A g F Ik B2 %200 + 32 %2.00 + $K1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 ol o] 458 5000 —
07k 3+%¢ 07077 [ G28 | p* ATt~ & ird g bl Fd e B2 1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 4 4 948.0000] —
07+ % 07078 | G1 |P* ATft~ & AE Ly - S SNy Blo%2.00 + 3<% 00 + BEX1.00 + & % (- )%3.00 + & £ (= )%3.00 sl 8 994 5000] —
0TzK ¥ 07079 | G28 | P AL+ & A AR B X B2 X100 + 2 %100 + H#EX1.00 + & 2(-)%2.00 + & £(=)%2.00 6 6 317.5000] —-
073K 3% 07080 [ G28 |7 k{4~ & AR ALK B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 99| 99| 332 0000] —
073K 3% 07081 [ G28 |5 k24~ & FAEEk B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 ol sl 3165000 —
0TzK ¥ 07082 [GII [+ 8 eI AARAY R A e B2 k1,00 + 32 %100 + $*1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 14| 14 350.5000] —
0TzK ¥ 07083 [GI1 |pEivft~ & FEEYeEm B X100 + #<>%1.00 + #5X1.00 + & %(-)%3.00 + & £(=)%3.00 161 12 990.5000| -—-
0738 3 07084 | G11 |k i7 424k % & FEEYOERiERRPE B2 K100 + # 2 %1.00 + He#*1.00 + & %(-)%3.00 + & #(-)%3.00 | 31| 8| 237.0000] -
073+ % 07085 [GI1 |pEivft+ & FAFE LSBT B Bl %100 + 32 %100 + #EX100 + & £(-)*3.00 + & £(=)*3.00 9 9 421.0000] —
07k 3+%¢ 07086 [GI1 |pEivft~ & Heim F MR X B~ %100 + #F2 X100 + H#FX1.00 + & %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 28| 923 149.0000| -—-
07z 3+% 07087 | G26 | i iz 44+ & ERBF R AP AERA R B ®%2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 5 5 581.5000) —-
07z 3+% 07088 | G26 | it g fLp + & ERBFR AP AT PR B ®%2,00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 10f 10 537.0000) —-
073 # 07089 | G19 | & & #4¢ + & i e A Bl K100 + 51,00 + BHHFL.00 + L E(—)%2.50 + +E(-) %250 | 8| 8| 273.2500]
07z 3+% 07090 | G26 | i3 44+ & - R B ®%2,00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 33] 30 200.0000) -—-
073 3% 07091 | G26 | & i3 444t + % B 2 E AR A Bl® %200 + 3 %100 + #&*1.00 + % (- )¥2.00 + & ¥(=)%3.00 | 36| 13| 256.0000] —
073 # 07092 | GI1 | & e A44£ % & FEPE L FP R e R B2 X100 + 3% X100 + HEXL.00 + & %(-)%3.00 + %(=)%3.00 | 9| 9| 395.0000] —-
07z 3+% 07093 |GI1 | a@ s A3+ & FTERRE AP ER IR RS B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%3.00 + & F(=)*3.00 4 4 360.0000) —-
075k 33 07094 | GI1 | s 444+ & FUL AL SR gt B2 ¥1.00 + % 2 ¥1.00 + B K100 + & ¥ (- )¥3.00 + % % (= )¥3.00 1| 608.5000] —
075k 33 07095 | G11 | i 444k % & A8 Sk R B2 K100 + #2100 + B *1.00 + & %(-)%3.00 + % #(=)%3.00 | 10| 6| 275.6000] -
0Tk 3" # 07096 | GI1 | 4 i f*4£ + & BER B2 %100 + %< *%1.00 + BF*1.00 + &%(-)*%3.00 + & %(=)%3.00 | 42| 21| 52.0000] —
0TzK ¥ 07097 |GI1 |:EHEH X F 4 AaqR K B2 k1,00 + 32 %100 + $E*1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 6 0 - -
07k 3+%¢ 07098 | GI1 |2& B4k~ & FET S B~ X100 + #F2X1.00 + H#FX1.00 + & %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 201 13 9292.5000| —-
0733 ¥ 07099 | GI1 | B¢ « & EN Ble k1,00 + 52 %100 + #E¥1.00 + & £(-)¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 31| 20| 200.0000] —
073K 3% 07100 | GI1 |22 R 3+ & EN B2 %100 + 3+ %1.00 + #S%1.00 + & #(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 10| 5| 260.5000] —
0TzK ¥ 07101 | GI1 [ R+ & B A B~ X100 + #F2X1.00 + H#FX1.00 + & %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 33| 14|  172.5000| --
07 ¥ 07102 1G11 122 R4 3¢ % & BIR A B0 SRR B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 15| 6| 2480000 —
0Tk 3+%¢ 07103 | G24 | 2424+ & B S B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 10f 10 688.0000) —-

0Tk 3+%¢ 07104 | G24 | 242+ & AR Wt B2 *1.00 + #=%2.00 + H#EF*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*3.00 15[ 15 671.0000] 88.00
0733 ¥ 07105 | 628 | % softdk + & TR AERR e Blo 1,00 + 3% K100 + BEKL00 + &% (- k.00 + H%(=)%2.00 | 8| 1|  146.0000] —
07K 3% 07106 [G28 | B soft ~ & EHRAEPN R Bl X100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 10 1 959. 2500 —
0Tk 3+%¢ 07107 [GI9 |+ i=ft 5~ & Bt §ARREE G B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 206.5000] ——
07z 3+% 07108 | G28 |+ =44+ & % S3ET k B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 167.5000] --
073k 5% 07109 | G28 | T N s ft 4~ & AlE R B2 1,00 + 3= *1.00 + #FX1.00 + & (- )%2.00 + &E(=)%2.00 | 15| 4| 277.0000f —
0TzK ¥ 07110 | G28 [T ¥k~ & R K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 2 359.5000] —-
073k 343 07111 |G28 | T 9t < & FaAR B2 k1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 3 0 - —

P Viliz 1 G |4 %4t & AL BERG ) B2 42,00 + 32 %200 + #8K1.00 + % % (- )¥3.00 + & ¥(-)%3.00 | 62] 62| 687.0000] 70.00
073K # 07113 | G1 | A4+ & B A B~ %2.00 + #<%2.00 + H#FX1.00 + & (- )*%3.00 + & £(=)%3.00 371 371 702.0000| --
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073 # 07114 | GI [ 2+ & AR A SR & B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 391 39 666. 0000] —
073k 4% 07115 | GI [Ag & 2+ & Pk B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 10| 10 667.0000| —
073 # 07116 | G4 gk 24+ & PRAT K 3k B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 4 4 715.2500] —
073 # 07117 | G4 [ 2+ & TR B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 5 5 673.5000] —
0783 # 07118 | G3 |4 A #1k~ & %g%%:ﬁﬁiﬁ@} o B2 *%2,00 + &= %1.50 + #F*1.50 + & £(-)*3.00 + & (= )*3.00 8 8 556. 0000 -
073k 3% 07119 | G3 [sg A 2~ & FAPH ApR RIS R o B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 9 9 471.5000f —-
073k ## 07120 | G3 [sg A 2~ & FRAH TR AR e B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 8 8 588.7500] —-
073k 3% 07121 | G3 |[Mp A fAH~ & "%%‘IE’_,J‘ it ER e B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 9 9 615.2500] -
073k 3% 07122 | G3 |® WE£H~ F EA K (ST RE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 200 20 601.7500] -—-
073k 3% 07123 | G3 |® Wf£H~ & Ep -PL:;l P (SARE®) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 45| 45 599.5000] -—-
073k 3% 07124 | G3 |® WEH~ F AL BEET (S RF) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & F(-)%3.00 + & F(=)%3.00 28| 28 647.2500] —-
073k 3% 07125 | G3 |¥ ML+ & B AR (SRR B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & F(-)%3.00 + & F(=)%3.00 22| 22 657.7500] —-
073k ## 07126 | G1 |*® W4+ & Ak (o HE) B2 %2.00 + #<%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*3.00 + & F(= )*3.00 15] 15 604.5000] -—-
073k 3% 07127 | G3 |® WfE£H~ F FHREREE (SARE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & F(-)%3.00 + & F(=)%3.00 31| 31 358.5000] -

073k 3% 07128 | G3 |® BWf£H~ & FMEP L (FIAERE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & F(-)%3.00 + & F(=)%3.00 391 39 403. 7500 48. 00
073k 3% 07129 | G3 |® WE£H~ F AR BEE T (FTHRE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 22| 22 504.7500] -—-
073k 3% 07130 | G3 |¥ ML+ & B F AR GTRRE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 22| 22 564.5000] -—-
073k 3% 07131 | G1 |® Wf£H~ F FARE L (FTHRE) B2 *2,00 + #=2%2.00 + #5F*1.00 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 15] 15 388.0000] -
073k 3% 07132 | G3 |® WfE£H~ F FHREE L (FFHRE) B2 *2,00 + #=%1.50 + #5F*1.50 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 4 3 344.2500] -
073k 3% 07133 | G1 |® RWf£H~ F Fag R Ry (SRR B2 *2,00 + #=2%2.00 + #&5F*1.00 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 16| 16 557.5000] -—-
073k ## 07134 | G28 | ¢ & 4+ & FRE EEAEFEIL L B2 *1.00 + #<%1.00 + #5*1.00 + & F(- )*2.00 + & F(= )*2.00 16| 16 304.0000] -
073k 3% 07135 [G28 | ® & #H~ & 7 RBHEATTEH A ) B2 %1, 00 + #=%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)*2.00 27| 27 411.5000f —-
073k 3% 07136 [G28 | ® & #H~ & G- B2 %1, 00 + #=%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)*2.00 8 8 314.5000] -
073k 3% 07137 | G20 [ &% B * #H <~ § FREFF‘;):?L%‘IE’_,}« B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.50 + & F(=)*2.00 18] 18 427.0000f —-
073k 3% 07138 | G20 [ & % B * #H <~ § B ARGk B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.50 + & F(=)*2.00 5 5 470.5000f —-
073k 3% 07139 | G20 [ & % B * #H <~ § ‘?;{L—glﬁﬂ_,ﬁ B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & F(-)%2.50 + & F(=)*2.00 5 5 468.5000f —-
073k 3% 07140 | G20 [ &% B * #H <~ § FTAEEIERTRR T & B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & F(-)%2.50 + & F(=)*2.00 3 3 445.0000f —-
073k 3% 07141 | G20 [ &% B * #H <~ § TN E A B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & F(-)%2.50 + & F(=)*2.00 18] 18 538.0000] -
07K % 07142 |G20 | & = s * 3 < & AL BE R F®*1.50 + #>%1.00 + HH*.00 + &$£(-)%2.50 + E¥(-)*%2.00 | 32| 32| 475.0000] —-
073+ % 07143 |G20 | = & ™ 14~ & R B2 *1.50 + #<%1.00 + #5*1.00 + & F (- )*2.50 + & F(= )*2.00 35| 35 470.5000f —-
073k 3% 07144 | G20 [ &% B * #H <~ § FudE ok B2 *1,50 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.50 + & F(=)*2.00 26| 26 505.0000] -—-
073+ % 07145 | G20 | = s ™ 14~ & PRk B2 *1.50 + #<%1.00 + #5*1.00 + & F (- )*2.50 + & F(= )*2.00 26| 26 390.5000] -
073+ % 07146 | G20 | == & ™ 14~ & A a1 B2 *1.50 + #<%1.00 + #5*1.00 + & F (- )*2.50 + & F(= )*2.00 211 21 417.0000f —-
073k 3% 07147 [ G28 [g K f2H ~ & AIR 4 BRI A B2 %1, 00 + #=%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)%2.00 4 3 127.5000] —-
07k 3% 07148 [ G23 [ A 2~ & 1 ¥R B2 *1,25 + #=2%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.25 + & F(=)%2.00 7 3 285.7500] —-
07k 3% 07149 [G28 [& K 2~ & B AL X B2 %1, 00 + #=%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)*2.00 12] 10 220.0000] -
07k 3% 07150 | G28 |i& K 24 ~ & BIRTR B LI EF T % B2 %1, 00 + #=%1.00 + #5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)*2.00 1 329.0000] -
073k 3% 07151 | G28 |ig K 24 ~ & IR E SR H P X B2 %1, 00 + #=%1.00 + #&5F*1.00 + & (- )%2.00 + & F(=)*2.00 1 263.0000)] -
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073K 3% 07152 | G28 |:& A L+ & % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
073K 3% 07153 | G28 |:& A L+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — —
073K 3% 07154 | G28 |:s& K424+ & FE Pk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 221.0000] -
073K 3% 07155 | G28 |:& A L3+ & R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 5 139.5000] —
073k 3% 07156 [ G28 ib%%?iﬁi#i* k3 B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 304.5000] —-
073k 3% 07157 [GI2 ib%%?iﬁi#i* k3 FTEFEEIE T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*2.50 4 4 306. 7500 ——
073k 3% 07158 |GIO0 | B > 3+ & ALE B % K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 63[ 63 425.5000f -—-
073k 3% 07159 | G9 | = #H+ ¥ FH A Ik R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 326.5000] —-
073k 3% 07160 | G1 | B > & CHRETRRE I F - K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 2 449.5000f -—-
073k 3% 07161 | G9 | B = #H+ ¥ FR A SRR X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 30 12 284.0000] -—-
073k 3% 07162 | G9 | B = #H+ ¥ B*hFE hkp e K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 598. 0000 -—-
073k 3% 07163 | G3 | B = #H+ & FaaAE R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 5 5 360. 0000 -
073k 3% 07164 | G28 | # :‘f%?ifi#i* Ex FmRTBE T L B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 0 — —
073k 3% 07165 | G26 |k = #3+ & FEw T BRI K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 12 2 377.0000] -
073k 3% 07166 | G27 |k & #23+ & B B R K2 X1.25 + #2%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 31 19 154.5000] —
073k 3% 07167 [GI1 |k % f2~ & iF\? 3k K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 30( 20 145.5000] —
0TzK ¥ 07168 [GIL |k & f24c+ & IR A Sk B2 *1.00 + #=%].00 + H#F*1.00 + & ¥$(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 31 5 335.5000] -
073k 3% 07169 | G28 |k = #4+ & i f‘fﬁ‘ie K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 244.5000] —-
073k 3% 07170 | G16 |f& P pASS AL+ & FE Ik B~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 22| 12 288.2500| -
073k 3% 07171 | GI7 [P pAS 3+ 5 BRI R K2 X1.50 + #>%1.25 + X100 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 38 38 353.2500 —-
073k 3% 07172 |G28 | & B L+ & SEHMeb IR X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 7 130. 0000 —
073k 3% 07173 |G28 | & B L+ & 2 AR B B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24 6 185.5000] —
073k 3% 07174 |G28 | » &=+ & ‘f‘?r/**i ,I‘< SepIRTE A (S RE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 7 124.0000] —
073k 3% 07175 | G28 | # &=+ & (o RE) B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 3 254.5000] —-
073k 3% 07176 | G28 | » &+ & L*;al,l TR (SARR) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24 8 203.0000] -
073k 3% 07177 | G28 | » &=+ & FRERE (S HRE) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 238.0000] -—-
073k 3% 07178 |GI1 | # &+ & Al SR (S RE) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 33| 11 169. 0000 —
073K 3% 07179 |GI1 |+ 8 2 EAIR R L K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23| 23 482.0000f -—-
073K 3% 07180 | G28 | ik L+ & R R A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24| 24 385. 0000 -—-
073K 3% 07181 | G28 | Gt & TRt R A SRR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 370.5000 -—-
073K 3% 07182 | G8 |+ & ?&%’—i}iﬁ"’—"if_’rﬂ&? i K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 1] 11 326.4000] —-
073K 3% 07183 |GI1 |7 &+ & R B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 3 235.0000] -—-
073K 3% 07184 | G28 | # foft +x & ES ﬁv’—lL *"‘I&%L:‘:& K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
073K 3% 07185 | G28 | # foft +x & 2 AR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 272.5000] —-
073K 3% 07186 |GI8 | & B+ & J&s :&w&iﬁ'—%ﬂ SEARAE T E 2R K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12 3 257.0000] -—-
073K 3% 07187 |GI1 | & B+ & ENES S R K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 0 — —
073K 3% 07188 | G28 | Hzkfi + & ALE B % K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24 6 219.5000] —-
073K 3% 07189 | G28 | Bz L+ & SR E Rtk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 158. 0000 —
073K # 07190 | G28 | Hzkfi + & BIR B Stk B2 *1.00 + #=%].00 + H#F¥].00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 14 2 274.0000] -—-
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073 3+ 3 07191 | G28 [ sk jist = ¥ AR A B2 %100 + 3% K100 + HX100 + & 2(-)¥2.00 + H#(-)%2.00 | 4] 2|  309.9500] —
073 3+ 3 07192 | G6 | ¢ g+ mm};féfvé y% B2 *1.50 + 3% K125 + HBX1.25 + & (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 1] 330.3750] —
073 3+ 3 07193 | G11 [ # 1 jigt < 5 B ARG E T B2 %100 + 3% K100 + BBX1.00 + & (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 1| 2385000 —
073 3+ 3 07194 [G28 | ¢ npupe < R 3 B2 %100 + 3% K100 + BBX1L00 + & 2(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 2|  250.5000] —
073 3+ 3 07195 | 67 |# “ijigt < 5 Bk B2 %125 + 3% K125 + BBXL50 + & 2 (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 1| 277.3750] —
072 243 07196 | G3 | = jrae 4 5 WZ%—}T i i.’w B> %2.00 + 3% K150 + BEK1.50 + HE(-)%3.00 + & %(=)%3.00 | 3| 3| 414.0000] —-
07333 07197 | 63 [B = ppe 2 T ki B® %200 + 3% K150 + #8K150 + & (- )¥3.00 + & 2(-)%3.00 | 4| 4| 422 0000 —-
0733 07198 | 63 [ = g2 B A 4 B2 %200 + 3% K150 + #8150 + & (- )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 45| 32|  280.2500] —-
07333 07199 | 63 [ = pp < 5 e Ve T B® %200 + 3% K150 + #8150 + & 2(-)*3.00 + 2(-)%3.00 | 3| 3] 3170000 —-
0733 07200 [G28 [ £ 4 535 a2 FouE e B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + (- )%2.00 + 2(-)%2.00 | 3] 2| 2740000 —
0733 07201 |28 |4 4 355 ppr+ & B b AR B2 %100 + 3% K100 + #X1.00 + % (- )¥2.00 + & #(-)%2.00 | 42| 35| 153.0000 —
0733 07202 [ 628 [ £ 4 535 pryr 2 T 2 T B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )¥2.00 + 2(=)%2.00 | 1| 1] 3230000 —
07333 07203 [G28 [ 4 #3357 i3+ 8 FEEE B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % 2(-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 10| 8] 143.5000] —
0733 07204 | 628 [pz gt = % EEEm B2 ¥ 00 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )%2.00 + 2(-)%2.00 | 5] 2| 2415000 —
07333 07205 | G28 |pez gt~ ¥ By ALEYEm A Be 100 + 3% K100 + #8X1.00 + %2 (-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 8] 5| 2410000 —
0733 07206 | 628 [pez gt = % iy B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + % 2(-)¥2.00 + H2(=)%2.00 | 28] 6| 192 0000 —
07333 07207 | G28 |poz gt~ % SRSl R s B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )¥2.00 + & 2(=)%2.00 | 10| 10| 2845000 —-
07383+ % 07208 | 628 | B2 444t + 5 BER A B2 %100 + 3% K100 + #EXL00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 62| 25] 187.5000] —-
07383+ % 07209 | 628 |pE2 444t~ & B3R5 B2 %100 + 32 %100 + #HXL00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 20| 10| 214.0000] —-
0733 07210 | 628 [pz gt = % ey B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + &2 (-)¥2.00 + H2(-)%2.00 | 26| 17| 167.5000 —
07333 07211 619 |+ w2 m B pE R HEE B2 ¥ 00 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )¥2.50 + & 2(-)%2.50 | 10| 10| 511.7500] —
0733 07212 [628 |+ g2 % 4 B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + (- )%2.00 + 2(-)%2.00 | 8] 8| 4640000 —
0733 07213 [ 628 | =g g2 % SR B® %100 + 3% K100 + #8X1.00 + & (- )¥2.00 + H2(-)%2.00 | 4] 2|  265.5000] —
0733 07214 | 628 |58 gt 2 & B B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + % 2(-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 13| 9| 206.6000] —
0733 07215 | 628 | =g g2 % Ty B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + %2 (-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 5| 5| 277.0000 —
0733 07216 | 628 | =1 g2 % g B K100 + 3% K100 + B 00 + & (- )¥2.00 + & % (2 )%2.00 3| 237.5000] —-
0733 07217 | 628 i’zl“’;fﬂit 5 T B® ¥ 00 + 3% K100 + #8X1.00 + % % (- )k2.00 + & #(-)%2.00 | 34| 34| 477.5000{ 80.00
07333 07218 | 628 | % Mk 444t + % PR AR B> k1,00 + 5 %100 + HFFL00 + &%(-)%2.00 + H2(=)2.00 | 1] o] —
072 3% 07219 | 628 [ 2 W%giﬁ«'ﬁ 3R B® %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )%2.00 + H2(-)%2.00 | 23] 7] 180.5000] —-
0738353 07220 | 628 | % B4 st + & BIR A R3R B2 %100 + 32 %100 + #HX1L00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 18] 6] 265.7500] —-
07333 07221 |68 | %= st 2 S E B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % 2(-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 21| 13  96.0000] —
07333 07222 [G28 [ %= st 2 % PR E I Be %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )%2.00 + H2(-)%2.00 | 11| 3] 1390000 —
07333 07223 [G28 | = st 2 PAREI AL T e B> k1,00 + 5 %100 + HFFL00 + &%(-)%2.00 + Bx(=)2.00 | 7] o] —
07333 07224 | G28 |2 st 2 % R SR A B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + & 2(-)¥2.00 + H2(-)%2.00 | 13] 6| 1715000 —
0733 07225 [G28 [ = s 2 % S B2 100 + 3% K100 + #8X1.00 + %2 (-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 18] 6| 1220000 —
07333 07226 | 628 [ %= 33+ 2 8 WA B2 %100 + 3% K100 + #8X1.00 + % (- )%2.00 + 2(-)%2.00 | 5| 3] 1610000 —
0738353 07227 | 628 | % = 33 = & SR R B2 %100 + 32 %100 + #HX1L00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 32| 19]  140.0000] —-
07333 07228 | GI1 | % - paifise < L B2 K100 + # %100 + HFFL00 + &%(-)%3.00 + H%(=)*¥3.00 | 4] o — —
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075 ¢+ # 07229 [G11 |4 ¢ waifist - % AR A B K00 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )¥3.00 + #()%3.00 | 2] 1] 315.0000] —
075 ¢+ # 07230 [G11 [ ¢ waigist - % %m% Bl K00 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )¥3.00 + & #()%3.00 | 6] 1] 326.5000] —
075 ¢+ # 07231 [G11 |4 ¢ waifist - % AR Blo K100 + #2100 + HH¥1.00 + H¥(-)F.00 + ££(-%3.00 | 3| 3] 472.0000] —
075 ¢+ # 07232 [G11 |4 ¢ i fist - % EEELE sy Bl K00 + 32 K.00 + HHK.00 + (- )¥3.00 + &#(-)%3.00 | 6] 4] 342.5000] —
0733 # 07233 | 628 | & 4 ipi = 18 gfi—f”;fﬁ)%*L BI% KL 00 + 32 K100 + BBHL00 + B #(- k2,00 + &#(=)%2.00 | 12| 10| 172.0000] -
07 3+ 07234 [G28 [ & b sipipt < 3 B AR Gk A Blo KL 00 + 3 F1.00 + HS¥1.00 + & #(- k.00 + (- 2,00 | 17] 14] 112.0000] —
07334 07235 | 628 | & ot 4 s gt = 8 Pl L A E R Be X100 + %K1 00 + HEXL00 ¢ & E(-)R.00 + &£z %200 | 3| 2| 245.9000] —
0725 24 3% 07236 | G28 | & - 4 %t = & F&fﬂ;ﬂ%?‘ié I“(’ ;\J\Jﬂj\m) B2 *1.00 + #>X1.00 + #&E*X1.00 + & £(- )*%2.00 + & £(= )*2.00 2 2 319. 0000 -
075 ¢+ # 07237 | 628 | & o it i3t - 5 iR GRURRR ) B K00 + 32 K.00 + HBH.00 + (- )%2.00 + ¥ %00 | 5[ 5| 209.0000] —
075 ¢+ # 07238 | 628 | fr4 sttt 12 i AR A B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + & #(-)%2.00 + ¥ %200 | 1| 1] 186.0000] —
075 ¢+ # 07239 | 63 | & 4 tiwsp s T T T e B2 2,00 + 3% K.50 + B850 + £~ 43,00 + &#()%3.00 | 21| 21] 644.5000]
075 ¢+ # 07240 | 63 & 4 it s 1p R B 2,00 + 3% K.50 + B850 + &£~ 43,00 + & #(-)¥3.00 | 36 36| 718.5000]
075 ¢+ # 07241 | 63 & 4 s s Fagms B k2,00 + 3% K1.50 + Hc#K.50 + &£~ )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 10[ 10| 631.1250]
075 ¢+ # 07242 [ 628 | % & it 1 3R R B K00 + 3% K.00 + HBHK.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 19| 5| 254.5000] —
075 ¢+ # 07243 | 628 | 5 st 1 Tt Bl K100 + 3% K.00 + HBH.00 + (- k.00 + & #()%2.00 | 8] 1] 140.0000] —
075 ¢+ # 07244 | 628 | 5 st 1 Bt 5 B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 18] 5| 174.0000] —
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097 ¥ gmy 09081 | 155 | W= 4 @ 4+ & R ESY X B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 T T[ 527.0000f -
097 ¥ gmy 09082 | 155 | B = 4 @ 4+ & i & b IL B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 32| 32| 527.0000) —-—
097 ¥ gmy 09083 | 155 | B = 4 @ 4+ & EEFT L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 17] 17| 546.5000] —
Fopmy 09084 | 150 | B 4 @ 4+ & Bt EF B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*3.00 1] 1 686. 0000) ——
09% ¥ gy 09085 | 138 |~ 4 @ 4+ & B2k B2 %2.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 T T[ 677.0000f -
097 ¥y 09086 | 155 | B = 4 @ 4+ & EARGEEEFE L B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 T 7[ 511.0000] 84.00
097 ¥y 09087 | 154 |R = 4 @ $H4+ & Bt Pk B2 %1.00 + #2%[.50 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.50 615.0000) ——
097 ¥y 09088 | 155 | B = & @ 4+ & Ik B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 10| 10 519.0000f -
097 ¥y 09089 | 130 |m= 4G4+ & FEM O (EARF) B2 %1.00 + #2%[.50 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*3.00 21) 21 776.7500) —
097 ¥y 09090 | 155 |m= A4+ & A £ gk (E M HRE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 10| 10| 608.5000] —-
097 ¥y 09091 | 155 |R= A4+ & PAFc gtk (F M HRE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 23] 23| 594.0000) —-—
097 ¥y 09092 | 155 |R= 44+ & REmas s (BARE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 19] 19] 590.0000] 92.00
097 ¥y 09093 | 155 |R= A 4+ & EEFT L (FFARF) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 15| 15| 588.0000f -
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097 ¥y 09096 | 155 |m= 4 ¥+ & FEEFEE L (FFRE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 T T[ 557.2500f -—-
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097 ¥y 09100 [ I15 |dp B fr 4+ & Wi & b IL B~ *2.00 + #<%].00 .00 + B %(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 62] 62| 604.0000
097 ¥y 09101 | 19 |rEE 4~ & gt B~ *1.50 + #<%].50 .00 + B %(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 60] 595.5000
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09% ¥ gy 09104 | 19 | B4+ & HEAFHED B~ *1.50 + #<%].50 .00 + B %(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 23] 551.0000
09% ¥ gy 09105 | 114 [P 4~ & 1¥1AREEE L B~ *2.00 + #<%].00 .00 + B %(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 21 688. 5000
097 ¥y 09106 [ 127 |dp B {14+ & Hes Az § 2k B~ *1.50 + #<%].50 .00 + BE(-D)¥2.75 + B ¥ (= )*2.75 21 580. 0000
Fopmy 09107 [ 138 |dp B 414k« & L% Y B~ *2.00 + #<%].00 .00 + B ¥(-)%2.50 + & ¥(=)%2.50 2] 608.0000
Fopmy 09108 | I31 |qPE 4~ & Bt EF B~ *1.00 + #<%2. 00 .00 + B ¥(-)%2.50 + & ¥(=)%2.50 11 590. 0000
097 ¥y 09109 | I55 |qpis 4k~ & AT B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 1] 497.0000
097 ¥ gy 09110 | I38 |qP sk~ & Ak € 10Tk B~ *2.00 + #<%].00 .00 + B ¥(-)%2.50 + & ¥(=)%2.50 12]  548.2500
097 ¥ gy 09111 | I33 [Pk~ & FAFEAFAFEE B < *1.00 + #<%].50 .50 + B ¥ (- )%2.50 + ® ¥(=)*2.50 26| 590.0000
097 ¥y 09112 | 133 [P+ 4~ & RS Sy i B < *1.00 + #<%].50 .50 + B ¥ (- )%2.50 + ® ¥(=)*2.50 4]  624.3750
097 ¥y 09113 [ 155 |m & {24+ & T A2k B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 19] 390. 0000
097 ¥y 09114 [ 133 |» & {24+ & : B~ *1.00 + #<%].50 .50 + B ¥ (- )%2.50 + ® ¥(=)*2.50 36| 419.7500
097 ¥y 09115 [ 155 |m & f24k+ & B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 42| 384.0000
097 ¥y 09116 [ 134 |= & f24c+ & B~ *1.00 + #<%].50 .00 + B ¥(-)%2.50 + & ¥(=)%2.50 40  456.8750
097 ¥ gmy 09117 [ 150 |=m & f24c+ & B~ *1.00 + #<%2. 00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%3.00 35| 506.0000
097 ¥ gmy 09118 [ 131 |» & {24+ & RRFEEFIT L B~ *1.00 + #<%2. 00 .00 + B ¥(-)%2.50 + 2 ¥(=)%2.50 16] 484.0000
097 ¥ gmy 09119 [ 150 |=» & f24c+ & 1E & ¥ B~ *1.00 + #<%2. 00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%3.00 20| 494.0000
097 ¥ gmy 09120 [ I5] |» & {24+ & AR & K B~ *1.00 + #<%].50 .50 + B E(-)%2.00 + 2 ¥(=)%3.00 44  503. 2500
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Fopmy 09123 [ 155 |m & {24+ & AL B ER A R B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 1] 470.5000
09% ¥ gy 09124 [ 155 | = & {24+ & AL Rk Kl B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 1] 462.0000
097 ¥y 09125 [ 155 |=» & {24+ & AR AR B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 1] 453.0000
097 ¥y 09126 [ 125 |=» & {24+ & R R ek B *1.50 + # < %2 00 00 + BE(-)%2.75 + B (= )*2.75 4]  596. 0000
097 ¥y 09127 [ 155 |m & {24k~ & M EAE N B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 o 409.5000
097 ¥y 09128 [ 125 |=m & {24+ & Bt EF B *1.50 + # < %2 00 00 + BE(-)%2.75 + B ¥(=)*2.75 13] 489.0000
097 ¥y 09129 [ 154 |» & {24+ & B P 3E A B~ *1.00 + #<%].50 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.50 8| 439.5000
097 ¥y 09130 [ 155 |m & f24k+ & AT B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 14] 214.0000
097 ¥y 09131 [ 155 |m & f24k+ & B $LATA RIS B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 9] 229.0000
097 ¥y 09132 | I55 | Ltk ~ & EEFT L B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 T 269.0000
097 ¥y 09133 | 155 | Lk~ & SHARFHEIE L B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 4] 250.0000
097 ¥y 09134 | 155 | Ltk ~ & EA LA L B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 8| 199.2500
097 ¥y 09135 | I55 | f Liftdk+ & s MBTER L B~ *1.00 + #<%].00 00 + B E(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 3] 215.2500
09% ¥y 09136 | 117 | Ltk ~ & T B *1.00 + #<%].00 .00 + B %(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 10]  304.0000
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o917 | 15 |EE IS BEFREL S FRAK LY B B2 %2.00 + #2150 + BHKL50 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 3| 3| 332.5000 —-
09148 | 15 |EEZEH A R EEFRAIRARG AT B°H2.00 + 3 K150 + HHHL50 + B E(-)R3.00 + £ )43.00 | 20 1| 387.0000] —
G Fm
o9 | 11 | EEERE BALEEFm B 42,00 + #4200 + HHX100 + % %(-)%3.00 + % %£(=)%3.00 | 8 8| 397.0000| —
+ ol Iy
og150 | 1 |EEZLH A EYT N B2 k200 + #2200 + HEX1.00 + & (- )%3.00 + % %(=)%3.00 | 10| 10| 365.0000] -
o911 | 11 |FEZEH A Py B H2.00 + 32 62.00 + HEKL00 + B £(-)¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 24| 14| 342.0000] —
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09152 | 115 | s 14t % % e B %200 + F e X100 + B 00 + & $(-)¥3.00 + £ ¥ (= )¥3.00 | 17| 17| 441.5000] 56.00
09153 | 115 | s 14t % % RLEY B %200 + Fe X100 + HH*100 + £ E(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 17] 17] 412.5000] —
09154 | 115 | st 14t 4 % NIy B %200 + Fe X100 + HH*100 + L E(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 2| 2| 601.5000] —
09155 | 115 | o 14t % % cEEm B %200 + Fe X100 + HH*1.00 + £ $(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 13] 13] 420.5000] —
09156 | 115 | 444 + % s B %200 + Fe X100 + HH*100 + £ £(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 32| 3] 467.5000] —
09157 | 115 | st 14t 4 % GB e sriad g B %200 + Fe X100 + HH¥100 + £ £(-)*3.00 + £ ¥(-)*3.00 | 12| 12] 389.0000] —
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09160 | 116 | s 14t % % T B K100 + Fe X100 + HcH*2.00 + £ £(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 18] 18] 314.5000] —
09161 | 115 | st 14t 4 % FaEm B %200 + Fe X100 + HH*1.00 + £ $(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 23] 23] 342.0000] —
09162 | 115 | o 14t % % B g B %200 + Fe X100 + HH¥100 + $E(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 8| 8| 454.0000] —
09163 | 115 | 444+ % CHAYIRELIS g B %200 + Fo X100 + HH*1.00 + $E(-)*3.00 + $¥(-)*3.00 | 1] 1| 501.5000] —
09164 | 115 | ot 14t % % A B B %200 + # %100 + BFX.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)*3.00 | 8 329.0000] —
09165 | 115 | 444 + % i e i B %200 + # %100 + BFX1.00 + %% (- )%3.00 + $%(=)*3.00 | 9 400.0000] —
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kel N 09192 | 55 |5 % 4+4£+ & L ol - Sk Bl® $1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & #(-)*k2.00 + % #(=)%2.00 6|  355.0000] —
Wp £ 5 g i 09193 1165 {7 %44t % 2 EEEEEL) B K100 + %% 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 19| 19] 302.5000]
S DOT4 | IS0 m i % Dl ¥ BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + B (- )%2.00 + #%(=)%2.00 | 23] 23] o18.0000] —
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097 & g 09208 | 117 [ 5 7 42 2 5 i 5 AR B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 10] 9]  229.0000
097 % 2 5 09209 | 117 i = 42 % ﬁ‘;‘&i; 5 file B2 K100 + %2 %100 + BEX1.00 + % %£(-)%3.00 + £(=)%3.00 | 13| 5| 255.0000
sy 09210 | 117 i 7 424+ % g mikaplie B2 X100 + 3 X100 + H8 X100 + % % (- )%3.00 + % %(=)%3.00 6] 189.5000
sy 09211 | 15 | o i3 i & TEaesEm B2 %2, 00 + %+ X150 + #F X150 + & %(-)%3.00 + $£()%3.00 | 2] 2| 4572500
sy 09212 | 11 [ g4+ % LT B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%()%3.00 | 13] 11]  310.0000
sy 09213 | 115 |1 i3 g2+ & pEEm B2 %2, 00 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + & %(-)%3.00 | 43] 21| 211.7500
B 09214 | 18 |2 g4+ % FaEmi B2 %150 + ¥+ X1.50 + #F X150 + & %(-)%3.00 + & %(-)%3.00 | 20] 16] 134.2500
sy 09215 | 11 [ g4+ % ApEm B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 18] 10|  396.0000
sy 09216 | 138 | & i3 324k~ % %O 4 Pl B2 %2, 00 + 3+ X100 + #F X100 + % %(- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 5] 4] 281.5000
sy 09217 | 14 |2 g4+ % B hE B2 X100 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 20] 6] 383.0000
sy 09218 | 152 | & i3 34k + % Boin 5 A B2 %2, 00 + 3+ X100 + 8 X100 + & % (- )%2.00 + % %(=)%3.00 | 17| 14| 276.0000
sy 09219 | 11 |2 g4+ % PSR B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 8] 7| 342.0000
sy 09220 | 117 |3 i o = 5 Tl AR s B2 %100 + 3+ X100 + #HX1. 00 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 3] 3] 3825000
sy 09221 | 117 [ it e = 5 BERP B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 9] 2| 289.7500
sy 09222 | 117 [ i it % mAEGFELEm B2 X100 + 3+ X100 + 8 X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 5] 5| 327.5000
B 09223 | 117 [ g % s 4p T8k B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%()%3.00 | 5] 3]  266.0000
sy 09224 | 155 | i it % g TR L B2 %100 + 3+ X100 + 8 X100 + % %(- )%2.00 + %(=)%2.00 | 15] 15]  272.5000
sy 09225 | 117 [ i oo = 5 42 B2 %100 + ¥+ X100 + 8 X100 + % %(-)%3.00 + % %(=)%3.00 | 23] 16] 184.0000
sy 09226 | 117 [ it o = 5 G B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 9] 9] 2785000
sy 09227 | 117 [ i o = 8 Foudm B2 %100 + ¥+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 20] 7]  296.0000
sy 09228 | 117 [ mpese = 5 Fagm i B2 %100 + %+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 28] 6] 276.0000
o 09229 | 117 [ mgeae = 5 B? 3Rk B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%()%3.00 | 9] 3]  260.0000
R 09230 | 117 [ mpeae = 5 B e EEml B2 X100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 17] 7|  253.5000
sy 09231 | 117 [ mpeae = 5 B R B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 34| 4]  366.5000
sy 09232 | 117 [ mpeae < 5 BB R B2 %100 + 3+ X100 + 8 X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 10] 6]  264.0000
o 09233 | 117 [ mpese = 5 i AR B2 %100 + ¥+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 19] 5] 283.0000
o 09234 | 117 [ mpeae = 5 Lk B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%()%3.00 | 19] 3]  361.5000
sy 09235 | 117 [ B = 5 74 R T B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 20] 6] 306.5000
gy 09236 | 155 |/ & 424+ & BEEE 2L A B2 X100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 4] 4]  384.0000
gy 09237 | 110 [/ & 424+ % sl B2 %100 + %+ X1.50 + #cF X150 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 21 21| 4927500
sy 09238 | 110 [/ & 424+ % E¥ERA B2 %100 + %+ ¥1.50 + S8 X150 + & %(-)%3.00 + & %()%3.00 | 43] 43]  550.0000
g 09239 | 155 |3 mpp s 8 IFErT B2 X100 + ¥ 1,00 + Bx1.00 + %(-)%2.00 + (ox00 | 3| o -
sy 09240 | 11 [ g m EEEm B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 4] 3]  366.0000
sy 09241 | 155 |3 i = 5 AR T B2 X100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%()%2.00 | 3] 1] 2655000
sy 09242 [ 155 [ g2 s BB 6 6 T B %100 + ¥ =41 00 + HSK.00 + & E(- k.00 + ££(-)%2.00 | 3| 2| 2175000
gy 09243 | 155 [« g2 s R B2 %100 + ¥ 1,00 + #x1.00 + % %(-)%2.00 + (-o%00 | 6 o -
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095 ¥ g 09244 | 140 |+ =44k~ & B AR B2 %100 + #2100 + #HX1.00 + % F(-)%2.50 + H¥(-)%2.50 | 3| 1| 304.0000] -
095 ¥ g 09245 | 155 | % i=44k+ & BATE B®*1.00 + 3% %100 + #H*1.00 + % (- )k2.00 + HE(-)¥2.00 | 2| 0 — -
095 ¥ g 09246 | 155 |+ =444t~ & RySEBSE £ 8 - Fp B®*1.00 + 3% %100 + #H*1.00 + % (- )k2.00 + HE(-)¥2.00 | 2| 0 — -
097 $o g 09247 | 155 |+ =444k~ & B* h3E 4 B®*1.00 + 3% 1,00 + #H*1.00 + %% (- )k2.00 + HE(=)%2.00 | 4] 0 — -
095 ¥ g 09248 | 155 | % =44+ & %52 T B®*1.00 + 3% 1,00 + #&*1.00 + %% (- )k2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 0 — -
095 ¥ g 09249 | 155 | % A hfise = & EESE N B2 %100 + %% %100 + #HX1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ $(-)%2.00 | 9| 2| 197.0000] —
095 ¥ g 09250 | 155 | % A iafise = & FagEm B2 %100 + %% 1. 00 + #HX1.00 + % (- )%2.00 + £ $(-)%2.00 | 15| 2| 340.0000] —
095 ¥ g 09251 | 155 | % A ihfise = & bEF B2 %100 + #2100 + $HX1.00 + & (- )%2.00 + £ $(-)%2.00 | 19| 2| 222.0000] —
095 ¥ g 09252 | 155 | % 9 ihfse + & G Y B2 %100 + %% %100 + $HX1.00 + % (- )%2.00 + £ $(-)%2.00 | 13| 1| 253.5000] —
Foym 09253 | 155 | % 9 s fist ~ & PR AT E R B2 %100 + %% %100 + #HX1.00 + & (- )%2.00 + £ $(-)%2.00 | 18] 3| 172.0000] —
$opmy 09254 | 155 | % A ihfise = & 5B b B2 %100 + #2100 + $HX1.00 + % #(-)%2.00 + £ $(-)%2.00 | 9| 1| 304.0000] —
095 ¥ g 09255 | 155 | % A hfse = & Nk TN YR W B2 %100 + #2100 + #HX1.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ $(-)%2.00 | 19| 2| 248.0000] —
095 ¥ g 09256 | 155 | % 9 s fist ~ & £ CRIEE B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + $¥(-)%2.00 | 6] 0 — -
095 ¥ g 09257 | 115 |4 K 444t~ % cEEm B2 %2.00 + %% *%1.00 + #HX1.00 + % (- )%3.00 + % $(=)%3.00 | 30| 30| 440.5000] —
095 ¥ g 09258 | 16 |4 K 444t~ % e e B2 %2.00 + %% *%1.50 + $HX1.00 + % ¥ (- )%3.00 + £ $(-)%3.00 | 41| 41| 444.6250] —
095 ¥ g 09259 | 16 |4 K 424t~ % ek B2 %2.00 + %% *%1.50 + #BX1.00 + % % (- )%3.00 + % $(-)%3.00 | 37| 37| 412.2500| 50.00
095 ¥ g 09260 | I1 |4 & 424t~ % Bk H T B2 %2.00 + %% %2.00 + $HX1.00 + % #(-)%3.00 + £ ¥(-)%3.00 | 9| 9] 564.0000] —
095 ¥ g 09261 | I1 |4 44t~ % B? th3E 4 B2 %2.00 + %% %2.00 + $HX1.00 